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Poruka Kraljice Mira od 18. ožujka 2016. 

„Draga djeco! Majčinskim srcem ispunjenim ljubavlju 
prema vama, svojoj djeci, želim vas naučiti potpunom po-
uzdanju Bogu Ocu. Želim da naučite nutarnjim gledanjem i 
nutarnjim slušanjem slijediti Božju volju. Želim da naučite 
bezgranično se pouzdati u njegovu milost i njegovu ljubav, 
onako kako sam se ja uvijek pouzdavala. Zato, djeco moja, 
očistite svoja srca. Oslobodite se svega što vas veže samo 
za zemaljsko i dozvolite Božjem da vašom molitvom i žr-
tvom oblikuje vaš život; da u vašim srcima bude Božje kra-
ljevstvo; da počnete živjeti polazeći od Boga Oca; da uvijek 
nastojite koračati s mojim Sinom. Ali za to sve, djeco moja, 
morate biti siromašni duhom i ispunjeni ljubavlju i milo-
srđem. Morate imati čista i jednostavna srca i uvijek biti 
spremni na služenje. Djeco moja, poslušajte me, govorim 
za vaše spasenje. Hvala vam.“1

1  Sve su poruke unutar molitvenika preuzete sa stranice  
www.medjugorje.hr.
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I.

DEVETNICA PREMILOSRDNOMU SRCU
MALOGA KRALJA MIRA

Za smireno pouzdanje u svim životnim okolnostima

Poruka Kraljice Mira od 25. prosinca 2009.

„Draga djeco! U ovom radosnom danu sve vas donosim 
pred moga Sina Kralja Mira da vam on da svoj mir i blago-
slov. Dječice, taj mir i blagoslov dijelite u ljubavi s drugima. 
Hvala vam što ste se odazvali mom pozivu.“
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PRVI DAN

Premilosrdno Srce Djeteta Isusa, Maloga Kralja Mira, 
želim se u potpunosti posvetiti tebi. Predajem ti sve što 
imam, sve što jesam, sve što činim, sve što namjeravam či-
niti u budućnosti.

Molim te, Presveto Srce najmilijeg Djetešca, prije svega 
za dar vjere! Ti si, Isuse, rekao: „Ako ćete imati vjere koli-
ko je veliko zrno gorušičino, brda ćete premještati.“ Želim 
takvu vjeru! Želim živjeti u daru te vjere, Isuse! Ta je vjera 
milost tvojega Premilosrdnog Srca. Primam dar takve, ži-
votne i snažne vjere, a ta vjera će u mojem srcu izgraditi 
povjerenje u tvoju riječ i spoznaju da tebi ništa nije nemo-
guće i da onima koji tebi vjeruju ništa nije nemoguće. I sva-
ko će brdo koje se ispriječilo u mojem životu ispred mene 
biti bačeno u more u ime te i takve vjere.

Proći ću u toj vjeri svaku krizu, dići ću se iz svakog pada. 
S ove ću zemlje uvijek gledati u nebo i primati od neba 
ohrabrenje i utjehu.

Premilosrdno Srce Djeteta Isusa, Maloga Kralja Mira, 
udijeli mi dar takve vjere. To je temeljni dar i ne želim ići 
kroz ovaj svijet bez tog dara, jer ću inače uvijek biti tužan/
na i nesretan/na. I što god da učinim, uspijem i postignem, 
neću biti ispunjen/a bez vjere. Samo čovjek koji živi svoju 
vjeru poznaje pravu sreću.

Hvala ti, Presveto Dijete Isuse, na tom posebnom daru 
tvojeg Srca! Umnoži mi vjeru! Okrijepi me kada padnem i 
kad mi je teško vjerovati.

Hvala ti, Premilosrdno Srce Maloga Kralja Mira, što ču-
ješ moju molitvu i što me sada obilno blagoslivljaš! 

Razmatranje. U ovoj ću pobožnosti razmatrati poruke 
Kraljice Mira, Gospe Međugorske, one koja je začela i rodi-
la Kralja Mira. 
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Poruka Kraljice Mira od 25. studenog 2009.

„Draga djeco! U ovom milosnom vremenu sve vas po-
zivam da obnovite molitvu u vašim obiteljima. Pripremi-
te se s radošću za Isusov dolazak. Dječice, neka vaša srca 
budu čista i ugodna kako bi ljubav i toplota potekli preko 
vas u svako srce koje je daleko od njegove ljubavi. Dječice, 
budite moje ispružene ruke, ruke ljubavi za sve koji su se 
izgubili, koji nemaju više vjere i nade. Hvala vam što ste se 
odazvali mome pozivu.“

Slijedi Mala krunica kralja Mira, te Zazivi i Posvetna  molitva.

MALA KRUNICA KRALJA MIRA

(Moli se na Gospinu krunicu od pet desetica)
 

Početak:
Milost Gospodina našega Isusa Krista, ljubav Boga Oca
i zajedništvo Duha Svetoga sa svima nama! 
- Amen.
Sveto Betlehemsko Djetešce,
- budi naš mir!
Majko i Kraljice Mira,
- blagoslovi nas!
 
Središnja zrna:
Savjetnik si čudesni, Bog silni, Otac Vječni, Knez Mira!
- tebi hvala, tebi slava, tebi čast u vjekove, amen.
 
Zrna desetica:
Djetešce Isuse, Kralju Mira,
 - uzdam se u tvoje premilosrdno Srce!
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 Završetak:
Bog moj, milosrđe moje!
- Ti si mi zaštitnik od majčina krila.
Tvoje Srce moja je vječnost.
Sveto Dijete Isuse, Srcem svojim blagoslovi me!
Amen.

ZAZIVI PREMILOSRDNOMU SRCU
MALOGA KRALJA MIRA

Premilosrdno Srce Djeteta Isusa, Maloga Kralja Mira,
volim te i slavim!
Jedno s Očevim Srcem…
Oduvijek u Očevu Srcu…
Ljubitelju i podupiratelju čistih srdaca…
Moćni zaklone djece i mladih…
Utvrdo vjernosti svećenika i redovnika…

Premilosrdno Srce koje držiš cijeli svijet…
Premilosrdno Srce darovano svakomu čovjeku…
Premilosrdno Srce prepuno miline i dobrote…
Premilosrdno Srce u kojem su pohranjena sva Božja otajstva…
Premilosrdno Srce ispunjeno svim blagoslovima za 
sve ljude…
Premilosrdno Srce naklonjeno posebno grešnicima…
Premilosrdno Srce, škrinjo svih čuda i milosti…
Premilosrdno Srce, posudo nebeskih slatkoća…
Premilosrdno Srce koje neprestano motre sveci i anđeli…
Premilosrdno Srce Isusa, Sina Marijina…
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Premilosrdno Srce koje si kucalo u svetištu Marijine  
prečiste utrobe…
Premilosrdno Srce, najveća ljubavi Majke Marije…
Premilosrdno Srce u koje se neizmjerno pouzdajem…
Premilosrdno Srce kojemu se svakodnevno predajem…
Premilosrdno Srce, naša svetinjo nad svetinjama…
Premilosrdno Srce Bogočovjeka Isusa Krista…
Premilosrdno Srce, moje nebo na zemlji…
Premilosrdno Srce, nado svih povrijeđena srca…
Premilosrdno Srce, utjeho svih slomljena srca…
Premilosrdno Srce, punino radosti i mira…
Premilosrdno Srce, otvoreno za sve koji traže Boga…

Ti si lijek za moje bolesti…
Ti si snaga u mojim slabostima…
Ti si putokaz u mojim lutanjima…
Ti si blago mojemu siromaštvu…
Ti me jedino uistinu razumiješ…
Ti me nikada nećeš ostaviti…
Ti uvijek tražiš dobro u meni…
Ti ne sudiš, nego spašavaš svijet…
Ti si moje ohrabrenje i posvećenje…
Ti si mi najbolji odmor i okrijepa…
Veličanstveno Srce malog Kralja Mira…
Ljubeće Srce Spasitelja…
Trpeće Srce Otkupitelja…
Ponizno Srce Gospodina Svemogućega…
Blago Srce milosrdna Suca…
Tebi se klanjam i tebe štujem…
Tebi se divim i tebe zazivam…
Tebi pjevam i tebi kličem…
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Primi srce moje u Srce svoje…
Blagoslovi srce moje Srcem svojim…
Oslobodi moje srce i sjene zloga…
Iscijeli moje srce od svake povrijeđenosti…
Nadahni na dobro moje srce…
Budi milosrdno mojemu srcu…
Zaštiti od oholosti moje srce…
Obrani moje srce u napastima i kušnjama…
Podari čistoću mojemu srcu...
Učini srce moje po Srcu svome…
Dovedi me u krilo Očevo…
Ispuni moje srce svojom prisutnošću…
Dočekaj me u nebeskom kraljevstvu…
Obdari me strpljivošću i ustrajnošću u dobru…
Pridigni me kada klonem i padnem…
Sačuvaj me u opasnostima…
Budi mi štit u svim borbama…
Učini me nevidljivim/om zloduhu…

Premilosrdno Srce Djeteta Isusa, čuj me!
Premilosrdno Srce Djeteta Isusa, usliši me!
Premilosrdno Srce Djeteta Isusa, hrame božanstva!
Premilosrdno Srce Djeteta Isusa, presveto prijestolje
milosrdne ljubavi!
Premilosrdno Srce Djeteta Isusa, riznico darova 
Duha Svetoga!
Premilosrdno Srce Djeteta Isusa, pogledaj na svoje 
prijatelje i sluge! 
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Sveto Dijete Isuse, vjerujem tvojemu Srcu!
Sveto Dijete Isuse, uzdam se u tvoje Srce!
Sveto Dijete Isuse, ljubim tvoje Srce!

U čast devet mjeseci Isusova boravka pod Srcem Mariji-
nim molim, zahvaljujući za dar vjere: 

Oče naš. Zdravo Marijo. Slava Ocu.

U čast Isusova djetinjstva u Nazaretu molim, zahvaljuju-
ći za dar pouzdanja: 

Oče naš. Zdravo Marijo. Slava Ocu.

U čast ljubavi Djeteta Isusa prema svoj nerođenoj i ro-
đenoj djeci molim, zahvaljujući za dar ljubavi: 

Oče naš. Zdravo Marijo. Slava Ocu.

Mali Kralju Mira, pomozi mi u mojoj žurnoj potrebi! 
Smiluj mi se! Znaš moju brigu i muku … (navesti potrebu). 
U pomoć mi priteci! Pohiti da mi pomogneš! Vjerujem! 
Amen! Hvala ti! Amen! Volim te! Amen!

   

POSVETNA MOLITVA MALOMU ISUSU

Betlehemsko Djetešce Isuse, koji si se iz ljubavi prema 
čovjeku rodio u štalici, ja … (ime) u potpunosti se posve-
ćujem tebi, danas i u sve dane svojega života. Maleni Isu-
se, uzdam se u tvoju neizmjernu dobrotu, ljubav i milosrđe. 
Učini me što sličnijim/om sebi po malenosti, jednostavno-
sti, poniznosti i ljubavi. Pomozi mi da uvijek budem tvoj/a 
nasljeđujući tvoje kreposti, osobito poniznost, poslušnost i 
čistoću srca. Čudotvorno Djetešce Isuse, želim te ljubiti svim 
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svojim srcem i dušom, čitavim svojim bićem. Zahvaljujem ti 
za sve primljene milosti i ispovijedam da si ti moj Bog, moj 
Spasitelj, moj Otkupitelj, moje najveće dobro i jedina moja 
ljubav, koji me uvijek čekaš i nikada ne ostavljaš, a uvijek 
uslišavaš. Neka tvoja ljubav ražari moje srce da te žarko lju-
bi i trajno ti daje hvalu, čast i slavu sada i u vijeke. Amen.

DRUGI DAN

Premilosrdno Srce Djeteta Isusa, Maloga Kralja Mira! 
Slavim preslavno Dijete, Božju riječ koja je postala tijelom 
u prečistoj Marijinoj utrobi!

 Molim te za dar pouzdanja. Objaviti ćeš se svetoj 
Faustini, tajnici svojeg milosrđa, i reći ćeš joj da nas nauči 
važan zaziv, krik srca: „Isuse, uzdam se u tebe!“ Želim po-
navljati taj zaziv srcem i usnama svakog dana, u svim okol-
nostima. Želim da to bude molitva moje duše, vapaj mojeg 
duha, da to bude izraz mojeg odnosa prema tebi. Uzdam se 
u tebe! Želim se pouzdati u tvoje milosrđe, u tvoje vodstvo, 
u tvoju mudrost, u tvoju providnost, u tvoju volju...

Premilosrdno Srce Djeteta Isusa, Maloga Kralja Mira, 
daruj mi taj dar, toliko potreban za moj ovozemaljski život! 

Daruj mi dar pouzdanja da ne klonem putem, da uvijek 
gledam u tebe i očekujem od tebe pomoć, znajući da će ona 
sasvim sigurno doći.

Isuse, uzdam se u tebe! Ni u što i ni u koga ne želim se 
pouzdati koliko u tebe, Isuse! Jer ti si Očeva ljubav objavlje-
na i darovana svijetu i meni osobno.

Premilosrdno Srce Maloga Kralja Mira, obdari me tim 
darom pouzdanja u svemu što prolazim i kroz što ću prola-
ziti u budućnosti. Ne pouzdajem se u sebe i u svoje snage. 
Ti si moja snaga! Ti, Božansko Srce malena Presvetoga Dje-
teta pod Srcem Bezgrešne Majke Marije! Ti maleno Dijete 
u betlehemskoj štalici! Ti maleno Dijete u Nazaretu! Ti si 
učitelj pouzdanja i tvoja me Majka poziva i uči kako živjeti 
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u potpunu pouzdanju u Božju dobrotu. Isuse, to će biti moj 
život, moj put, moja najčvršća odluka...

Isuse, uzdam se u tebe!
Hvala ti, Premilosrdno Srce Maloga Kralja Mira, što ču-

ješ moju molitvu i što me sada obilno blagoslivljaš! 

Razmatranje.                                                                             

Poruka Kraljice Mira od 2. kolovoza 2012. 
„Draga djeco! S vama sam i ne odustajem. Želim vas 

upoznati sa svojim Sinom. Želim svoju djecu sa sobom u 
vječnom životu. Želim da osjetite radost mira i da imate 
vječno spasenje. Molim se da prevladate ljudske slabosti. 
Molim svoga Sina da vam daruje čista srca. Draga moja dje-
co, samo čista srca znaju kako ponijeti križ i znaju kako 
se žrtvovati za sve one grešnike koji su vrijeđali nebeskog 
Oca i koji Ga i danas vrijeđaju a nisu ga upoznali. Molim da 
spoznate svjetlost istinske vjere koja dolazi samo iz moli-
tve čista srca. Tada će svi oni koji su u vašoj blizini osjeti-
ti ljubav moga Sina. Molite za one koje je moj Sin izabrao 
vode na putu k spasenju. Neka vaša usta budu zatvorena za 
svaki sud. Hvala vam.“

Slijedi Mala krunica kralja Mira, te Zazivi i Posvetna molitva.

TREĆI DAN

Molim te, Premilosrdno Srce Djeteta Isusa, Maloga Kralja 
Mira, za dar ljubavi. Ti si propovijedajući toliko puta pozi-
vao na ljubav i rekao: „Ljubite jedni druge, kao što sam ja 
ljubio vas.“ Pozvao si i da ljubimo neprijatelje. Do kraja si nas 
ljubio. Viseći na križu, oprostio si svijetu, koji nisi došao su-
diti, nego spasiti. Utjelovljena Božja Očeva Ljubavi, Djetešce 
Isuse, molim te za dar istinske ljubavi. Pouči me kako da lju-
bim, da volim bližnje i prije svega tebe – i iznad svega tebe!
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Molim te za dar ljubavi koja mijenja srce, koja je temelj 
svakoga drugog odnosa s tobom i s bližnjima. Molim da dar 
prave ljubavi, Božje ljubavi, obasja cijeli moj život i da me 
drugi prepoznaju kao tvojega/u upravo po toj ljubavi.

Molim te da ta ljubav ne bude samo u riječima ili u sla-
dunjavim izrazima površne pobožnosti ili samo iz navike. 
Neka ta ljubav bude temelj mojeg života i svega onoga što 
činim u svojem životu.

Daj mi dar ljubavi, Premilosrdno Srce Maloga Kralja 
Mira, ispunjeno nebeskom Očevom ljubavlju, prepuno ne-
beske Očeve ljubavi. Izlij sada tu ljubav na mene i na sve 
nas, na zemlju suhu, žednu, bezvodnu, koja čezne za živom 
vodom tvoje milosrdne ljubavi, Isuse!

Hvala ti, Premilosrdno Srce Maloga Kralja Mira, što ču-
ješ moju molitvu i što me sada obilno blagoslivljaš! 

Razmatranje.

Poruka Kraljice Mira od 2. listopada 2012. 
„Draga djeco! Pozivam vas i dolazim među vas jer vas 

trebam. Trebam apostole čista srca. Molim se, a molite i vi 
da vas Duh Sveti osposobi i vodi, da vas prosvijetli i ispuni 
ljubavlju i poniznošću. Molite se da vas ispuni milošću i mi-
losrđem. Tek ćete me onda razumjeti, djeco moja. Tek ćete 
onda razumjeti moju bol zbog onih koji nisu upoznali lju-
bav Božju. Tad ćete mi moći pomoći. Bit ćete moje svjetlo-
noše ljubavi Božje. Osvjetljavat ćete put onima kojima su 
darovane oči ali ne žele vidjeti. Ja želim da sva moja djeca 
vide moga Sina. Ja želim da sva moja djeca dožive kraljev-
stvo Njegovo. Ponovno vas pozivam i molim da se molite za 
one koje je moj Sin pozvao. Hvala Vam.“

Slijedi Mala krunica kralja Mira, te Zazivi i Posvetna molitva.
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ČETVRTI DAN

Molim te, Premilosrdno Srce Djeteta Isusa, Maloga Kra-
lja Mira, za dar mira. Usrdno te molim za to. Vrlo sam po-
treban/a i žurno sam potreban/a tog dara za sebe, vapeći 
također za taj dar za svoje bližnje, za cijeli svijet.

Ti si rekao: „Mir vam svoj ostavljam! Mir vam svoj  
dajem!“

Po zagovoru Marije, naše preljubljene Majke, Kraljice 
Mira, primam sada taj mir u svoje srce.

Primam ga u vjeri, ne samo po osjećajima. Primam taj 
duboki mir, nebeski mir, izvanredni mir, kao tvoj dar, milost 
i blagoslov, vjerujem da on sada silazi u cijelo moje biće.

Taj mir je dar iz tvojih jaslica. Taj mir je dar s tvojeg kri-
ža. Taj mir je dar Pedesetnice i silaska Duha Svetoga. Taj 
mir dolazi iz prazna groba, Isuse, obasjana svjetlom i sla-
vom tvojeg uskrsnuća.

Dijete Isuse, maleni Kralju Mira, kraljuj u meni da uvi-
jek zadržim taj mir. Mir u svojim mislima, riječima, djelima, 
molitvi, odnosima s drugim ljudima. Želim biti mirotvorac, 
Isuse, tvoj i Gospin mirotvorac/ka. Pošalji me u svijet s da-
rom mira. Da budem nositelj, svjedok i apostol tvojeg mira.

Presveto Djetešce Isuse, čije Premilosrdno Srce plamti 
ljubavlju prema meni, dopusti da te zagrlim i da u tom za-
grljaju sa svojim Bogom, koji je postao čovjekom, zadobi-
jem dar postojana mira.

Hvala ti, Premilosrdno Srce Maloga Kralja Mira, što ču-
ješ moju molitvu i što me sada obilno blagoslivljaš! 

Razmatranje.

Poruka Kraljice Mira od 2. siječnja 2014. 
„Draga djeco, da biste mogli biti moji apostoli i da biste 

mogli pomoći svima onima koji su u tami da upoznaju svje-
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tlost ljubavi moga Sina morate imati čista i ponizna srca. 
Ne možete pomoći da se moj Sin rodi i kraljuje u srcima 
onih koji ga ne poznaju ako ne kraljuje – ako nije kralj u va-
šem srcu. Ja sam s vama. Hodam s vama kao majka. Kucam 
na vaša srca. Ne mogu se otvoriti jer nisu ponizna. Molim 
se, a molite i vi djeco moja ljubljena da možete mome Sinu 
otvoriti čista i ponizna srca i primiti darove koje vam je 
obećao. Tada ćete biti vođeni ljubavlju i snagom moga Sina. 
Tada ćete biti moji apostoli koji svuda oko sebe šire plodo-
ve Božje ljubavi. Iz vas i preko vas će djelovati moj Sin jer 
biti ćete jedno. Za tim čezne moje majčinsko srce, za jedin-
stvom sve moje djece po mome Sinu. S velikom ljubavlju 
blagoslivljam i molim se za izabranike moga Sina, za vaše 
pastire. Hvala vam.“

Slijedi Mala krunica kralja Mira, te Zazivi i Posvetna molitva.

PETI DAN

Premilosrdno Srce Djeteta Isusa, Maloga Kralja Mira,  
molim te za dar poniznosti.. Tebi se sviđaju samo ponizni. 
Udijeli mi milost da mogu nositi i suočiti se i s poniženjem. 
Ti si rekao da u svim svojim bremenima dođemo k tebi, 
Isuse, jer si ti blaga i ponizna Srca, i da ćemo u tvojem Srcu 
naći svoj spokoj. 

Prikazujem ti, Presveto Djetešce, sve svoje umore, žrtve, 
sva svoja poniženja, samoće, krize, suze, odbačenost, po-
vrijeđenosti, rane... Svim te srcem molim za dar poniznosti, 
jer samo ću tako upoznati tebe, koji si se dokraja ponizio, 
gol u jaslicama i gol na križu. Škola poniznosti nekad je ui-
stinu teška, ponekad se čini nemoguća. Ali samo tako po-
stajemo potpuno tvoji. I samo tako smo putokaz drugima 
prema tebi.

Presveto Dijete Isuse, Kralju Mira, tvoje Srce je najponi-
znije Srce. Sakrij me u to Srce pred duhom oholosti, zavisti, 
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lažne veličine, bijesa, pred duhom nemira, mržnje, osveto-
ljubivosti. Nauči me kako da budem kao malo dijete, spo-
kojno u naručju i u krilu svojega Nebeskog Oca, kao što si 
ti bio spokojan, siguran, zaštićen u naručju i u krilu Majke 
Marije, kojoj se i ja sada predajem i preporučam u silnoj 
zahvalnosti što je svima nama darovala tebe, rodila tebe! 

Ti si naš najveći dar, Isuse! Učini me poniznim da mogu 
na najbolji mogući način proslaviti velikog Boga, koji se sa-
krio u liku malenoga Djeteta.

Hvala ti, Premilosrdno Srce Maloga Kralja Mira, što ču-
ješ moju molitvu i što me sada obilno blagoslivljaš! 

Razmatranje. 

Poruka Kraljice Mira od 2. lipnja 2014. 
„Draga djeco! Sve vas pozivam i prihvaćam kao svoju 

djecu. Molim se da me vi prihvatite i ljubite kao majku. 
Sve sam vas sjedinila u svome srcu, sišla među vas i bla-
goslivljam vas. Znam da vi od mene želite utjehu i nadu jer 
vas ljubim i zagovaram. Ja od vas tražim da se sjedinite sa 
mnom u mome Sinu i budete mi apostoli. Da biste to mogli 
iznova vas pozivam da ljubite. Nema ljubavi bez molitve 
- nema molitve bez oprosta, jer ljubav je molitva - oprost 
je ljubav. Djeco moja, Bog vas je stvorio da ljubite, a lju-
bite da biste oprostili. Svaka molitva koja dolazi iz ljubavi 
sjedinjuje vas s mojim Sinom i Duhom Svetim, a Duh Sveti 
vas rasvjetljuje i čini mojim apostolima, apostolima koji će 
sve što rade raditi u ime Gospodnje. Oni će moliti djelima a 
ne samo riječima, jer ljube moga Sina i shvaćaju put istine 
koji vodi u vječni život. Molite za svoje pastire da vas uvijek 
mogu čista srca voditi putem istine i ljubavi, putem moga 
sina. Hvala vam.“

Slijedi Mala krunica kralja Mira, te Zazivi i Posvetna molitva.
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ŠESTI DAN

Daruj mi, Premilosrdno Srce Djeteta Isusa, Maloga Kralja 
Mira, dar malenosti, da znam biti kao dijete.  Ti si svojim 
primjerom iz evanđelja pokazao koliko voliš djecu i pozi-
vaš da imamo njihove duhovne osobine. Uzimao si ih sebi u 
krilo, stavljao ruke na njih i blagoslivljao ih. I rekao si: „Ako 
ne budete kao djeca, ne možete ući u kraljevstvo nebesko.“ 

Molim te žarko za dar malenosti, da budem zadovoljan/
na onime što imam, da budem skroman/na. Kad smo skro-
mni, ti nas iznenađuješ. Kad ne radimo po svojem, ti nas 
iznenađuješ. Kad se veselimo malenu daru, ti nas iznena-
đuješ.

Premilosrdno Srce Djeteta Isusa, Maloga Kralja Mira, 
tako maleno, a najveće, neizrecivo i neobuhvatljivo u svo-
jem veličanstvu! U tebi je sve istinsko blago cijelog svemira. 
Tebi se klanjaju nebrojeni anđeli. Ti si uzor naše podložno-
sti i poslušnosti Bogu. U daru malenosti, zapravo, posta-
jemo veliki. I velike milosti dolaze malenima. Neočekivani 
blagoslovi dolaze malenima. 

Zato si nam se ostavio u liku malog Djeteta, da nas pod-
sjećaš na te istine i vrijednosti. O, želim biti malen/a! O, 
kako ti želiš, Isuse, da budemo maleni. Da znamo pretrpjeti 
neugodu i uvredu, protivštinu i žrtvu. Da znamo da je velik 
Bog uz nas, s nama i u nama, kad ga poslušamo i slijedimo! 
Samo maleni vide ono što „veliki ovog svijeta“ nikako ne 
mogu otkriti. Samo maleni imaju pravu slobodu i uživaju u 
pravoj sreći. U sretnosti duha i spokoju duše.

Mali Isuse, Kralju Mira, uđi sada u moje srce i daruj mi 
dar malenosti, da bi svi vidjeli da nisam s ovog svijeta, nego 
da sam s neba. Da sam tvoj/a! Svim srcem čeznem, Isuse, 
pripadati tvojem Srcu, blagu i poniznu, premilosrdnu.

Hvala ti, Premilosrdno Srce Maloga Kralja Mira, što ču-
ješ moju molitvu i što me sada obilno blagoslivljaš! 

Razmatranje.      
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Poruka Kraljice Mira od 2. rujna 2014. 
„Draga djeco, ja, vaša majka iznova dolazim među vas iz 

ljubavi koja nema kraja, od beskrajne ljubavi beskrajnog 
Nebeskog Oca. I dok gledam u vaša srca vidim da me mnogi 
od vas prihvaćate kao majku i iskrena i čista srca želite mi 
biti apostoli. Ali, ja sam majka i vas koji me ne prihvaćate 
i u tvrdoći svoga srca ne želite upoznati ljubav moga Sina. 
I ne znate koliko moje srce pati i koliko molim moga Sina 
za vas. Molim ga da ozdravi vaše duše jer on to može. Mo-
lim ga da vas obasja čudom Duha Svetoga da biste prestali, 
uvijek iznova, izdavati ga, psovati i ranjavati. Svim srcem 
molim da shvatite da je samo moj Sin spasenje i svjetlost 
svijeta. A vi, djeco moja, apostoli moji dragi, uvijek nosite 
moga Sina u srcu i u mislima. Vi tako nosite ljubav. Svi oni 
koji ga ne poznaju prepoznat će ga u vašoj ljubavi. Ja sam 
uvijek uz vas. Na poseban način sam uz vaše pastire jer 
ih je moj Sin pozvao da vas vode putem k vječnosti. Hvala 
vam apostoli moji na žrtvi i na ljubavi.“

Slijedi Mala krunica kralja Mira, te Zazivi i Posvetna molitva.

SEDMI DAN

Mali Kralju Mira, Isuse, molim ponizno tvoje Premilo-
srdno Srce za dar milosrdna srca. Ti si Bog milosrdan svi-
ma i svemu što si stvorio. Tvoje milosrđe je tvoja najveća 
osobitost, kako si rekao svetoj Faustini. Ona te, kao i mnogi 
drugi sveci, mnogo puta vidjela malena, osobito u svetoj 
misi, kad se hostija preobrazila u Malog Isusa.

Oni koji blaguju tvoje Tijelo i Krv, Kriste, ne mogu biti 
nemilosrdni. Kako ja mogu biti nemilosrdan/a prema bra-
tu bližnjemu ako si ti meni iskazao takvo milosrđe i opro-
stio mi sve grijehe i zavio moje rane nakon teških i bolnih 
padova?
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Tvoj učenik, Isuse, mora biti milosrdan, inače ništa nije 
shvatio niti primio od tebe.

Premilosrdno Srce Isusa, Maloga Kralja Mira, ti si svima 
primjer spasonosna milosrđa. Zatvori me u sebe da me ne 
može dohvatiti Neprijatelj, ohola stara zmija. 

Isuse, ti kažeš: „Milosrđe mi je milo, a ne žrtva.“ Iznad 
svega milosrđe, a onda tek djela. Ako činimo samo izvanj-
ski pobožna djela, iz običaja, a nismo milosrdni, ta djela 
neće donijeti dobra ploda. Molim te za dar milosrdna srca, 
da uistinu znam oprostiti bližnjima, ohrabriti bližnje, smi-
lovati im se u njihovim trpljenjima, imati sućuti za njihove 
padove i muke, olakšati im nošenje križa.

 O, maleni Isuse, presveto Djetešce, daješ mi zagrljaj 
milosrđa! Daješ mi poljubac milosrđa! Gledaš me milosrd-
nim očima. Molim te da ne prezrem taj zagrljaj i ne odba-
cim taj poljubac!

 „Blago milosrdnima, oni će se sinovima Božjim zva-
ti!“ Blago milosrdnima! Blago milosrdnima! Želim taj dar, 
više od svega želim taj dar! 

Klanjam ti se i štujem te, Premilosrdno Srce Djeteta Isu-
sa, Maloga Kralja Mira i primam sada taj dar. Primam ga 
otvorena srca i zahvaljujem ti svim bićem na tvojem daru, 
koji me čini Kristovim, odnosno kršćaninom, kršćankom.

Hvala ti, Premilosrdno Srce Maloga Kralja Mira, što ču-
ješ moju molitvu i što me sada obilno blagoslivljaš! 

Razmatranje. 

Poruka Kraljice Mira od 2. listopada 2014. 
„Draga djeco! Majčinskom ljubavlju vas molim, ljubite 

jedni druge. Neka u vašim srcima bude onako kako je moj 
Sin od samog početka želio – na prvom mjestu ljubav pre-
ma Nebeskom Ocu i prema bližnjemu svomu iznad svega 
ovozemaljskoga. Draga moja djeco, zar ne raspoznajete 
znakove vremena? Zar ne raspoznajete da je sve ovo oko 
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vas, sve što se dešava, jer ljubavi nema? Shvatite da je spas 
u istinskim vrijednostima. Prihvatite moć Nebeskog Oca, 
ljubite ga i poštujte. Hodite stopama moga Sina. Vi, djeco 
moja, apostoli moji dragi, vi se uvijek iznova okupljate oko 
mene jer ste žedni. Žedni ste mira, ljubavi i sreće. Iz mojih 
ruku se napijte. Moje ruke vam pružaju moga Sina koji je 
izvor bistre vode. On će oživjeti vašu vjeru i očistiti vaša 
srca, jer moj Sin ljubi čista srca, a čista srca ljube moga 
Sina. Samo čista srca su ponizna i imaju čvrstu vjeru. Ta-
kva srca ja od vas tražim, djeco moja. Moj Sin mi je rekao 
da sam ja majka cijelog svijeta. Vas koji me kao takvu pri-
hvaćate molim da mi svojim životom, molitvom i žrtvom 
pomognete da me sva moja djeca prihvate kao majku, da ih 
mogu povesti k izvoru bistre vode. Hvala vam. Draga moja 
djeco, dok vam vaši pastiri svojim blagoslovljenim ruka-
ma pružaju tijelo moga Sina, uvijek u srcu zahvalite mome 
Sinu na žrtvi i na pastirima koje vam uvijek iznova daje.“

Slijedi Mala krunica kralja Mira, te Zazivi i Posvetna molitva.

OSMI DAN

Premilosrdno Srce Malog Isusa, Maloga Kralja Mira, 
molim te usrdno i za dar radosti. Božja riječ kaže: „Uvijek 
se radujte!“ Molim za taj dar, veliki dar tvoje ljubavi, Mali 
Isuse, Kralju Mira, Kralju srdaca, Kralju malenih!

Molim za dar radosti koju ništa neće moći može slomi-
ti, molim Oca u tvoje ime, Isuse! To molim od Svemogućeg 
Gospodina, dakle pozivajući se na tebe, na zasluge tvojeg 
utjelovljenja, tvojeg života među nama. Daruj mi dar rado-
sti koja će skršiti moć tuge, koja dolazi od Neprijatelja. Že-
lim imati taj dar u svojem životu jer znam da ti sve vodiš i 
ti sve izvodiš na dobro onima koji te ljube.

Ljubim te, Premilosrdno Srce Djeteta Isusa, Maloga Kra-
lja Mira, volim te zauvijek, maleni Isuse, koji si začet i ro-
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đen za sve nas i kojega nam Majka Marija duhovno rađa i 
daruje svakog dana, da bi ti sam bio naša najveća radost. 
Želim primiti tu radost, zagledan/a u tebe, u tvoje rašire-
ne ručice u betlehemskoj štalici. Želim ju primati svakog 
dana, sve više i više, dok ta radost ne bude pretvorena u 
vječnu radost. 

Radujem se pred tobom! Držim te u naručju, Dijete Isu-
se! Gledam te očima srca i radujem se tvojemu osmijehu, 
koji postaje moj osmijeh.

Blagoslovljeno bilo Božansko Dijete Isus, Mali Kralj 
Mira! Blagoslovljeno njegovo Premilosrdno Srce! Blagos-
lovljena njegova nebeska ljubav! Blagoslovljen Isus, male-
ni Kralj, koji nam daruje dar radosti! Primam tu radost iz 
tvojeg Srca, upravo sada, Isuse, kojemu se klanjam zajed-
no s Marijom, Josipom, anđelima, pastirima i mudracima s 
istoka. Neka moje srce bude tvoj Betlehem i tvoj Nazaret, 
Isuse! Hvala ti, Premilosrdno Srce Maloga Kralja Mira, što 
čuješ moju molitvu i što me sada obilno blagoslivljaš! 

Razmatranje.   

Poruka Kraljice Mira od 2. siječnja 2015. 
„Draga djeco! Ovdje sam među vama kao majka koja 

vam želi pomoći da spoznate istinu. Dok sam živjela vaš 
život na zemlji ja sam imala spoznaju istine i samim tim 
komadić Raja na zemlji. Zato vama, svojoj djeci, želim isto. 
Nebeski Otac želi čista srca ispunjena spoznajom istine. 
Želi da ljubite sve one koje susrećete, jer i ja ljubim svoga 
Sina u svima vama. To je početak spoznaje istine. Vama se 
nude mnoge lažne istine. Nadvladati ćete ih srcem očišće-
nim postom, molitvom, pokorom i Evanđeljem. To je jedina 
istina i to je istina koju vam je moj Sin ostavio. Ne trebate 
je puno razmatrati. Od vas se traži, kao što sam i ja radila, 
da ljubite i dajete. Djeco moja, ako ljubite vaše srce će biti 
dom mome Sinu i meni, a riječi moga Sina vodilja u vašem 
životu. Djeco moja, poslužit ću se vama, apostolima ljubavi, 
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da pomognem svoj svojoj djeci da spoznaju istinu. Djeco 
moja, ja sam uvijek molila za Crkvu moga Sina, pa to isto 
molim i vas. Molite da vaši pastiri zasjaju ljubavlju moga 
Sina. Hvala vam.“

Slijedi Mala krunica kralja Mira, te Zazivi i Posvetna molitva.

DEVETI DAN

Premilosrdno Srce Djeteta Isusa, Maloga Kralja Mira, 
želim te moliti za dar zahvalnosti, na koju nas pozivaš to-
liko puta u svojoj riječi, osobito po svetom Pavlu: „Zahvalni 
budite! Istu ljubav njegujte.“ Želim zaista biti zahvalan/a 
Bogu, Ocu, Sinu i Duhu Svetomu, za tolike vidljive i nevidlji-
ve stvarnosti koje prožimaju naše živote. Zahvalan/a sam 
za tebe, Dijete Isuse, Gospodine i Bože, koji si odlučio ući 
u utrobu Majke Marije, koja je bila tvoj zemaljski raj, tvoje 
nebo na zemlji.

S toliko te ljubavi tvoja Mama grlila, ljubila, njegovala, 
pazila i odgajala u školi svoje ljubavi. U toj školi ti si odra-
stao, Isuse. I upravo te tvoja mama Mirjam naučila zahvalji-
vati Jahvi, Bogu Sabaotu, tvojemu Ocu, našemu Stvoritelju. 

Daruj mi dar zahvalnosti, dar zahvaljivanja, koji je dar 
slavljenja i štovanja i obožavanja Božjeg imena, Božje pro-
vidnosti, Božje milosrdne ljubavi. Da budem zahvalan/a za 
svaki tren života na ovoj zemlji. Da budem zahvalan/a za 
svaku osobu koja mi je poslana u Božjoj mudrosti i u Božjoj 
volji na životni put. I za one koji su mi ugodni i za one koji 
su mi neugodni, za koje vidim da još uvijek nemam ljubavi 
i strpljenja. 

Daj mi da gledam Marijinim očima, maleni Isuse, Kralju 
Mira, jer ona je gledala one koji su tebe pljuvali, šamarali, 
psovali na križnom putu. Gledala ih je s ljubavlju i pod tvo-
jim križem molila za njih. Vršila je volju Očevu. Tako ćemo 
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i mi vršiti volju našeg Oca kad ćemo znati biti zahvalni za 
sve, čak i za bolest i za neuspjeh, pa čak i za ono što ne mo-
žemo razumjeti niti prihvatiti.

Hvala ti, Premilosrdno Srce Djeteta Isusa, Maloga Kralja 
Mira! Hvala ti na svim tvojim darovima, tako dragocjeni-
ma! Hvala ti na svakom daru djeteta u našim obiteljima i 
narodu! Hvala ti što ćeš učiniti čudo novog života i darovati 
dar potomaka onima koji čeznu za djecom!

Hvala ti, maleni Isuse, što sada svojim preblagim, Pre-
milosrdnim Srcem privlačiš svu našu djecu, sve unuke, sve 
nerođene i rođene, sve mlade i starije! Sjeti se da smo svi 
djeca Blažene Djevice Marije. I stoga te još jednom molim 
da mi udijeliš darove svojeg Srca, ne po mojim zaslugama, 
nego zbog moje slabosti i nemoći koju ti priznajem. Zbog 
mojih grešnih puteva, zbog kojih se kajem, zbog novog ži-
vota koji nastaje u meni po tvojem Duhu Svetome, kojega 
slavim.

Hvala ti, Presveto Dijete Isuse, Mali Kralju Mira, na svim 
tvojim darovima! Hvala ti na svemu čega sam svjestan/a i 
čega još nisam svjestan/a!

Povjeravam sve u tvoje ruke. Stavljam sve u tvoje Premi-
losrdno Srce, jer želim biti kao dijete, da mogu ući u tvoje 
kraljevstvo.

Hvala ti, Premilosrdno Srce Maloga Kralja Mira, što ču-
ješ moju molitvu i što me sada obilno blagoslivljaš! Hvala 
ti i na daru i milosti čista srca, čistih misli i djela, čistih na-
mjera prema drugima, čistih pogleda i razgovora. Kao Mali 
Kralj Mira, primaš moju molbu i „daješ mi mir od neprija-
telja mojih“. Po tvojemu miru, dolazi mi blagoslov čistoće 
na putu svetosti i spasenja. 

Razmatranje.  
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Poruka Kraljice Mira od 2. siječnja 2016. 

„Draga djeco, kao majka, sretna sam da sam među vama 
jer želim vam iznova govoriti o riječima moga Sina i njego-
voj ljubavi. Nadam se da ćete me srcem prihvatiti, jer riječi 
moga Sina i njegova ljubav su jedino svjetlo i nada u tami 
sadašnjice. To je jedina istina i vi koji je budete prihvatili 
i živjeli imat ćete čista i ponizna srca. Moj Sin voli čiste i 
ponizne. Čista i ponizna srca oživljuju riječi moga Sina, žive 
ih, šire ih i čine da ih svi čuju. Riječi moga Sina vraćaju ži-
vot onima koji ih slušaju. Riječi moga Sina vraćaju ljubav i 
nadu. Zato, apostoli moji mili, djeco moja, živite riječi moga 
Sina. Ljubite se kao što vas je on ljubio. Ljubite se u njego-
vo ime, u spomen na njega. Crkva napreduje i raste radi 
onih koji slušaju riječi moga Sina; radi onih koji ljube; radi 
onih koji pate i trpe u tišini i nadi konačnog otkupljenja. 
Zato, djeco moja mila, neka riječi moga Sina i njegova lju-
bav budu prva i posljednja misao vašega dana. Hvala vam.“

Slijedi Mala krunica kralja Mira, te Zazivi i Posvetna molitva.

Godišnji blagoslov hodočasničkih kipića Betlehemskog  
Kralja Mira u pavlinskoj crkvi u Sveticama (Ozalj)
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II.

DEVETNICA MALOMU KRALJU MIRA

U vapaju za djecu i mlade

Poruka Kraljice Mira od 25. prosinca 2022.
„Draga djeco! Danas vam nosim mog sina Isusa, da 

budete njegov mir i odsjaj vedrine i radosti neba. Molite, 
dječice, da budete otvoreni primiti mir, jer mnoga srca su 
zatvorena pozivu svjetla koji mijenja srca. S vama sam i 
molim za vas da se otvorite primiti Kralja Mira, koji ispu-
nja vaša srca toplinom i blagoslovom. Hvala vam što ste se 
odazvali mom pozivu.“
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PRVI DAN

Poruka Kraljice Mira od 25. prosinca 1994.
„Draga djeco! Danas se s vama radujem i molim s   vama 

za mir: Mir u vašim srcima, mir u vašim obiteljima, mir u va-
šim željama, mir na cijelom svijetu. Neka vas Kralj Mira da-
nas blagoslovi i dadne mir. Ja vas blagoslivljam i nosim 
svakoga od vas u srcu. Hvala vam što ste se odazvali mom 
pozivu!“

Dobri Isuse, u ovoj te pobožnosti želim nazivati Malim 
Kraljem Mira, promatrajući u srcu tvoj premili lik iz betle-
hemskih jaslica. Tijekom povijesti mnogim si se svecima 
Katoličke crkve ukazivao upravo tako. Dao si im da te nose 
u naručju, da ti se klanjaju dok si im se ukazivao i promi-
jenivši izgled hostije, koja se znala preobraziti u tebe ma-
lenoga.

Tebi su u čast nastale mnoge bratovštine, molitvene za-
jednice, samostanski redovi. Neizmjernim si umjetnicima 
i piscima, misticima i teolozima bio neiscrpno nadahnuće. 
Tvoja ljubljena majka Marija tijekom mnogih svojih do-
lazaka na zemlju, u mnogim viđenjima, držala te je u ru-
kama ili u krilu povijena njezinim velom, u pelenicama ili 
haljinici. Tako te ona, kao maleno dijete u naručju, nosi i u 
svojem prvom ukazanju u Međugorju. Nakon toga prvog 
ukazanja još će te mnogo puta pokazati vidiocima, a osobi-
to o Božiću. Ti ćeš u te dane zajedno s Kraljicom Mira bla-
goslivljati vidioce, nazočne vjernike i cijeli svijet. U ovoj te, 
dakle, pobožnosti, želim promatrati u srcu i s pouzdanjem 
te zazivati kao Malog Kralja Mira, betlehemskog i ujedno 
međugorskog Kralja Mira.

Tvoja i naša Nebeska Majka donosi te svijetu, koji ima 
sve manje osjećaja za djecu, u kojem se sve više čini grijeh 
protiv djece, jer su mnogi odrasli zaboravili da trebaju „po-
stati kao djeca da bi ušli u Božje kraljevstvo“.
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Ovog ti dana svim srcem svojim prikazujem djecu i mla-
de koji trpe u duhu, duši i tijelu, u obitelji ili školi, u svojem 
nekom traumom prekinutom djetinjstvu, u bolima i bole-
stima – u nemiru. Tebi prepuštam koga će od njih dota-
knuti ova moja molitva u kojoj zazivam tvoj nebeski blago-
slov i milost. Tvojoj ljubavi i providnosti ostavljam plodove 
ove molitve i vrijeme uslišanja mojeg vapaja upućena tebi, 
Kralju Milosrđa i Kralju Mira. Usrdno molim našu zajednič-
ku Majku Mariju da svu djecu koja sada negdje pate, da sve 
mlade koji su sada negdje u opasnosti da izgube spasenje, 
uzme u svoje sveto naručje i čvrsto privine k svojem Srcu, 
upravo onako kako je držala i tebe malenoga.

Mali Kralju Mira, udijeli mir nemirnim srcima, obnovi 
zajedništvo u obiteljima, oslobodi spona zla svako ljublje-
no Očevo dijete i kraljuj nad svime što jesam, imam i činim. 
Amen.

Slijede Krunica posvećenih Malomu Kralju Mira te Litanije 
Malomu Kralju Mira i Posvetna molitva. 

KRUNICA POSVEĆENIH MALOMU KRALJU MIRA
(Moli se na krunicu od pet desetica)

Početak:
Bože, u pomoć mi priteci,
-Gospodine, pohiti da mi pomogneš.
Slava Ocu.

Središnja zrna:
Betlehemsko Djetešce, ti si mir naš!
-Kraljice Mira, blagoslovi nas!
Zdravo, Marijo.
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Zrna desetica:
Isuse, Sine Marijin, Kralju Mira, 
-spasi sve duše!

Završetak:
Mali Kralju Mira, Betlehemsko Djetešce Isuse,
-tebi se posvećujem i sve ti svoje predajem!
Slava Ocu. 

LITANIJE MALOMU KRALJU MIRA

Gospodine, smiluj se!
Kriste, smiluj se!
Gospodine, smiluj se!
Kriste, čuj nas!
Kriste, usliši nas!

Oče, koji si nam darovao Isusa, svojega Sina, smiluj nam se!
Sine, Otkupitelju i Spasitelju Svijeta, začet i rođen od Djevice 
Marije, smiluj nam se! 
Duše Sveti, ljubavi Oca i Sina, Gospodine i Životvorče, Gos-
podine, smiluj nam se!

Mali Kralju Mira, ti si mir naš!
Mali Kralju Mira, poslan od Oca u svijet, ti si mir naš!
Mali Kralju Mira, začet od Duha Svetoga u Djevici Mariji…
Mali Kralju Mira, očekivan od proroka kroz vjekove… 
Mali Kralju Mira, znaku svim narodima svih vremena…
Mali Kralju Mira, Djetešce rođeno u Betlehemu 
u punini vremena…
Mali Kralju Mira, Sine Božji i Sine Čovječji…
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Mali Kralju Mira, Sine presvete Mirjam iz Nazareta…
Mali Kralju Mira, Spasitelju naših duša…
Mali Kralju Mira, svjetlosti Srca Marijina…
Mali Kralju Mira, najveća radosti nebeskih anđela…
Mali Kralju Mira, pohođen od pastira i kraljeva…
Mali Kralju Mira, prijatelju sve nevine dječice…
Mali Kralju Mira, prognaniče u najranijoj dobi…
Mali Kralju Mira, neizmjerno veselje svetog Josipa…
Mali Kralju Mira, hostijo na oltaru Marijina Srca…
Mali Kralju Mira, mironosni i mirotvorni…
Mali Kralju Mira, meleme svih ranjenih u duši i tijelu…
Mali Kralju Mira, Božji zagrljaju sve djece svijeta…
Mali Kralju Mira, božanski lijeku svim bolestima svijeta…
Mali Kralju Mira, božansko oslobođenje svih 
zarobljenih svijetom…
Mali Kralju Mira, Janješce Božje presveto…
Mali Kralju Mira, naše nebo i vrhunska srećo…
Mali Kralju Mira, Sveti, Sveti, Sveti Bog i Gospodin…
Mali Kralju Mira, najviše ponižen i najviše uzvišen…
Mali Kralju Mira, učitelju svih koji traže smisao…
Mali Kralju Mira, Dijete koje gledaš svakoga s ljubavlju…
Mali Kralju Mira, jedina nado nerođene djece…
Mali Kralju Mira, blagoslove malenih koji trpe…
Mali Kralju Mira, mlado sunce s visine…
Mali Kralju Mira, premilosrdno Srce Očevo…
Mali Kralju Mira, prepun blagosti prema grešnicima… 
Mali Kralju Mira, prepun nježnosti prema povrijeđenima…
Mali Kralju Mira, maleni naš pomoćniče u životnim nevoljama…
Mali Kralju Mira, najsnažniji naš zaštitniče u opasnostima…
Mali Kralju Mira, pobjedniče svakog zla…
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Mali Kralju Mira, pobjedniče neprijatelja duša…

Jaganjče Božji, začet u Nazaretu, Kralju Mira koji oduzi-
maš grijehe i nemire svijeta, oprosti nam Gospodine!

Jaganjče Božji, rođen u Betlehemu, Kralju Mira koji odu-
zimaš grijehe i nemire svijeta, usliši nas Gospodine!

Jaganjče Božji, raspet u Jeruzalemu, Kralju Mira koji odu-
zimaš grijehe i nemire svijeta, smiluj nam se!

Mali Kralju Mira, ti si mir naš i ljubav naša, 
- Gospodin naš i sve naše!

Pomolimo se.

Božansko Dijete Isuse, utjelovljeni Bože naš, moćnim 
zagovorom svoje i naše preljubljene Majke Marije, prinesi 
Bogu Ocu u Duhu svetom sve naše vapaje i molbe, potre-
be i osjećaje, zadovoljštinu i pokoru za grijehe, kako bismo 
ustrajali u tvojem zagrljaju i vječno te mogli hvaliti i slaviti 
u Nebu, tebe koji si Jedan u Trojstvu i trojstven u jedinstvu 
i koji živiš i kraljuješ po sve vijeke vjekova, amen.
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POSVETNA MOLITVA DJETETU ISUSU  
ZA DAR ČISTA SRCA

Premilosrdno Srce Djeteta Isusa, malog Kralja Mira, uči-
ni srca naša čistima i naše duše svetima. U ova vremena 
prepuna sjetilnosti i tjelesnosti, u kojima se čine mnogi 
grijesi protiv čistoće, molimo te da pritekneš u pomoć oni-
ma koji prolaze teške borbe i napore da budu slobodni od 
duha bludnosti.

Na poseban te način molimo i k tebi vapimo da očuvaš 
slobodnima od teških nečistih grijeha našu djecu i mlade. 
Oni su posebno napadani po svojoj mašti, društvu i svemu 
onome što danas mogu vidjeti i gledati, iskusiti, a što ih 
izravno unesrećuje i čini nemoćnima za pravu ljubav.

Usrdno ti preporučamo djecu i mlade koji su pod veli-
kim pritiskom da učine koji nečisti grijeh i postanu njegovi 
robovi. Prinosimo ih tebi i njihova srca polažemo u tvoje 
Premilosrdno Srce i pod tvoju krunu, da možeš biti njihov 
Kralj, njihov Osloboditelj i Zaštitnik.

Tvojemu Premilosrdnomu Srcu, Božansko Dijete Isuse, 
Mali Kralju Mira, posvećujemo i naše svećenike i redovni-
ke, one koji su nam se preporučili u molitvu, te sve nas koji 
sada vršimo ovu pobožnost. Posvećujemo ti sve što jesmo, 
imamo, činimo i namjeravamo. U svemu tome proslavi se 
ti, Presveto Srce, prepuno milosrdne ljubavi prema nama. 
Učini sva srca čistima i poniznima, blagima i svetima, da se 
možemo oduprijeti duhu ovog svijeta i zauvijek ostati tvoji.

Stoga u pomoć prizivamo i Blaženu Djevicu Mariju, maj-
ku i kraljicu naših srdaca. Prizivamo i naše svete anđele ču-
vare, da budu svjedoci našeg predanja i posvete, da bi nas 
uvijek mogli podsjećati na to čiji smo i komu pripadamo.

Isuse blaga, milosrdna, čista i sveta Srca, učini srca naša 
po Srcu svome! Amen.
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DRUGI DAN

Poruka Kraljice Mira od 25. prosinca 1995.
„Draga djeco! Radujem se i danas s vama i donosim vam 

malog Isusa, da vas blagoslovi. Pozivam vas, draga djeco, 
da vaš život bude sjedinjen s njim. Isus je Kralj Mira i samo 
on vam može dati mir koji tražite. Ja sam s vama i prikazu-
jem vas na poseban način Isusu sada u ovo vrijeme, kada 
se treba odlučiti za njega. Ovo vrijeme je vrijeme milosti. 
Hvala vam što ste se odazvali mom pozivu!“ 

Mali Kralju Mira, začet u sili Duha Svetoga u Nazaretu, 
u prečistoj utrobi službenice Gospodnje, Marije pune mi-
losti, jednom si prigodom u Međugorju rekao: „Ja sam vaš 
mir. Vršite moje zapovijedi.“ Tražim tvoj mir i radujem se 
što ga mogu naći u tebi, malenome. Tolike mi laži, lažne 
veličine i lažljivosti u mnogim stvarnostima ovog svijeta 
oduzimaju mir i žele me zarobiti u nemiru, da bih ranjen/a 
ranjavao/la druge. 

Želim se pred tobom danas odreći svakog nemira i obe-
ćati da ću više i bolje surađivati s tvojom milošću, i klanja-
jući se tebi, uvijek primati obnovu narušena mira i radosti, 
snage i volje, ljubavi i dobra. Vjerujem da si ti moj pravi 
mir i da izvan tebe nema sretnosti ni sreće. Bacam se tebi u 
zagrljaj, moleći te da me očuvaš i od sjene grijeha, jer svaki 
mi grijeh oduzima zajedništvo s tobom i čini nemir u cije-
lome mojem biću.

Presveti Kralju Mira, danas te na poseban način molim 
da svoj blagoslov izliješ na još nerođenu djecu, koja čeka-
ju dan svojeg rođenja, spokojno se razvijajući u utrobama 
svojih majka. Mnogi su nemiri u obliku sukoba, ratova i 
raznovrsnih nasilja došli u čovječanstvo zbog neizrecivih 
zločina koji se čine nad još nerođenom djecom. Čuj moj va-
paj, kao i najsrdačniju prošnju cijele Crkve, i zaštiti svojom 
božanskom moći najmanje nevine, tako slične tebi dok si 
boravio pod srcem svoje mame.
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Blagoslivljam svaku trudnicu i svako djetešce koje nosi, 
gdje god bila i što god činila. Blagoslivljam sve očeve nerođene 
djece i njihovu širu obitelj. Udijeli dar zdravlja, mira i pouzdanja 
onima koji su u tjeskobi i strahu zbog moguće bolesti svojega 
nerođenog čeda! Blagoslov Boga živoga, jakoga, svetoga i 
besmrtnoga neka siđe na sve one koji danas namjeravaju oduzeti 
život nerođenomu djetetu i neka se u tvoje ime, Kralju Mira 
i Ljubavi, ospori svaka vlast neprijatelja nad tom strašnom 
odlukom! Naviještam pobjedu svojeg Boga i Kralja, pobjedu 
života, koja nam je pružena i zajamčena tvojim, Kriste, slavnim 
uskrsnućem! Amen.

Slijede Krunica posvećenih Malomu Kralju Mira te Litanije 
Malomu Kralju Mira i Posvetna molitva. 

TREĆI DAN

Poruka Kraljice Mira od 25. prosinca 2003.
„Draga djeco! I danas vas sve blagoslivljam sa svo-

jim Sinom Isusom u naručju i nosim vam njega koji 
je Kralj Mira da vam on udijeli svoj mir. S vama sam i sve 
vas ljubim dječice. Hvala vam što ste se odazvali mom po-
zivu.“

Mali Kralju Mira, betlehemsko djetešce Isuse, volim te 
svim srcem svojim. Pouzdajem se u tvoju milosrdnu do-
brotu. Neka svjetlo iz betlehemskih jaslica prodre dubo-
ko kroza svaku tamu koja se na mnogim mjestima svijeta 
i domovine spustila u međuljudske odnose, koji ponajviše 
onda štete djeci i mladima. Majka Marija te u Međugorju 
predstavila kao Kralja Mira, koji želi darovati istinski mir i 
dobro svima koji ti dođu blizu, s predanjem svojeg života 
u tvoje ruke. Evo, ja ti sada predajem svu poznatu i nepo-
znatu djecu i mlade iz svoje obitelji i rodbine, djecu svojih 
prijatelja, znanaca, susjeda, dobročinitelja i suradnika. 
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Pod tvoju krunu stavljam svu djecu i mlade u mjestu/
gradu u kojem živim, kao i sve one iz svoje zemaljske domo-
vine. Istrgni iz vlasti tame svako dijete, svakog mladića ili 
djevojku bilo gdje na svijetu koji sada plaču noseći križ koji 
ne razumiju i koji ih silno pritišće. Spasi djecu i mlade koji 
rastu bez roditeljske ljubavi, koji nemaju mogućnost ško-
lovanja, koji se skrivaju u skloništa od rata i nasilja! Spasi 
sve one koji su već u toj ranoj dobi postali žrtve kriminala, 
prostitucije, otmice i raznih drugih zala! To te žarko molim, 
gledajući te malena u tvojem rođenju u Betlehemu, kao i u 
naručju Kraljice Mira u Međugorju. 

Ti si sama dobrota i ne možeš odbiti moj vapaj. Moj anđeo 
čuvar podupire moju molitvu i zajedno se sa mnom klanja 
tebi, Kriste, u tvojem dolasku na svijet i u tvojem djetinjstvu. 
Iskaži svoje neizmjerno milosrđe djeci i mladima, dajući im 
se i objavljujući kao Mali Kralj Mira. Moja je ponizna molitva 
da se zaljube u tebe malenoga i da od tebe prime darove 
iscjeljenja, oslobođenja, posvećenja i spasenja. Amen.

Slijede Krunica posvećenih Malomu Kralju Mira te Litani-
je Malomu Kralju Mira i Posvetna molitva. 

ČETVRTI DAN

Poruka Kraljice Mira od 25. prosinca 2006.
„Draga djeco! I danas vam nosim novorođenog Isusa u 

naručju. On koji je kralj neba i zemlje, on je vaš mir. Nit-
ko vam, dječice, ne može dati mir kao on koji je Kralj Mira. 
Zato mu se poklonite u svojim srcima, izaberite ga i imat 
ćete radost u njemu. On će vas blagosloviti svojim blagoslo-
vom mira. Hvala vam što ste se odazvali mom pozivu.“

Mali Kralju Mira, najmilije i najslađe Djetešce, prekriveno 
velom svoje ljubeće Majke, ti si naše najveće bogatstvo, ti si 
moja najveća ljubav, najveći dar i blagoslov Oca Stvoritelja. 
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Štujem te, obožavam te i kličem ti. Preda te danas donosim 
svu bolesnu djecu i mlade, a osobito tvoje drage (imenovati 
ako se zna). Ti si se rodio u bijednoj štalici nakon što su Be-
tlehemci zatvorili vrata svojih srdaca i kuća mladoj trudnici 
Mariji i tvojemu poočimu Josipu. I kasnije ćeš u životu, pro-
povijedajući evanđelje, nailaziti na mnoga zatvorena vrata. 

Mnogi te i danas odbacuju, sablažnjeni patnjom nevinih, 
malenih. Oni imaju iskrivljenu sliku o Bogu, o čovjeku, o 
duhovnoj borbi, o ovome i sljedećem svijetu. Smiluj nam se 
svima! Pogledaj milostivo na tolike boli i suze prolivene od 
djece i zbog djece i mladih koji su se našli pogođeni teškom 
bolesti. Uđi svojom prisutnošću u tu patnju i ohrabri, utješi i 
blagoslovi one koji ju prolaze! Tvoje rođenje u siromaštvu, 
prezrenosti i hladnoći imalo je svoj duboki smisao, kao što bol 
i bolest, rasvijetljene darom vjere i pouzdanja mogu zadobiti 
dubok smisao, donoseći vječno spasenje tolikim dušama. No 
mi smo slabi i mnoge se bitke vode u našim nutrinama te nam 
nije lako shvatiti ni prihvatiti trpljenje malenih između nas.

Ali ovo mogu učiniti! Sasvim blizu tebi, u tvoje jaslice po-
lažem dječicu koja se nalaze u bolnicama, sirotištima, raznim 
domovima, koja su prikovana uz krevet boli, neizlječivo i ter-
minalna bolesna. Vapijem ti neopisivim uzdasima za njihovo 
čudesno ozdravljenje, pozivajući se na obećanja tvoje svete 
riječi. Vjerujem da moj Bog i Gospodin, koji je došao na svi-
jet u obliku malena djeteta, može i hoće uslišiti moju srdačnu 
molitvu. Zaklinjem te ljubavlju i suzama tvoje Majke, Kraljice 
Mira, pomozi djeci i mladima dotaknutim bolestima, pomozi 
im sada, dok ti oni i ja s njima dajem tisuću poljubaca, o milo-
srdni Mali Kralju Mira! 

Međugorje me poučilo pouzdanju i predanju u tvoje raširene 
ruke, koje nas od betlehemskih jaslica pa sve do danas, pa do 
kraja svijeta privlače k tebi. Amen.

Slijede Krunica posvećenih Malomu Kralju Mira te Litanije 
Malomu Kralju Mira i Posvetna molitva. 
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PETI DAN

Poruka Kraljice Mira od 25. prosinca 2018.
„Draga djeco! Nosim vam mog sina Isusa koji 

je Kralj Mira. On vam daje mir i neka ne bude samo za vas 
nego, dječice; nosite ga drugima u radosti i poniznosti. Ja 
sam s vama i molim se za vas u ovom milosnom vremenu 
koje vam Bog želi dati. Moja prisutnost je znak ljubavi ov-
dje dok sam s vama da vas štitim i vodim prema vječnosti. 
Hvala vam što ste se odazvali mom pozivu.“

Mali Kralju Mira, blagoslovi mene i sve koje nosim u svo-
jem srcu, sve za koje molim u ovom obraćanju tebi, koji si 
Bog postao čovjekom da čovjeka uzdigneš k Bogu! Klanjam 
se pun/a strahopoštovanja i divljenja tvojemu čudesnom 
utjelovljenju, tvojemu rođenju i tvojemu djetinjstvu među 
nama. Srcem gledam tvoje prelijepe oči, u kojima vidim 
odraz neba, milujem te po kosici i primam te u svoj zagrljaj 
po rukama tvoje i moje najdraže majke Marije. Ona nas je 
u Međugorju toliko puta pozvala na obraćenje, na slušanje 
tvojeg glasa, na življenje tvojeg mira. 

U tolikim svojim ukazanjima dolazi s tobom u naručju, 
pozivajući nas da u tebi vidimo i slijedimo Kralja Mira, koji 
je došao blagosloviti svijet, spasiti ga, a ne osuditi. Danas 
te na poseban način želim zamoliti da se objaviš kao Kralj 
Mira djeci i mladima, kao i odraslima i starijima koji su iz-
gubili mir zbog povezanosti s okultnim, magijom i prazno-
vjerjem. Zajedno s mirom izgubili su zdravlje duše i tijela, 
san, radost, snagu za život, dobre međuljudske odnose, a 
mnogi i sam razum. Neprijatelj duša, crna i odvratna zvi-
jer, zavladala je danas mnogim umovima, voljom, maštom, 
djelima, pa čak i mnoge male djece, kojima se demonsko 
prikazuje kao privlačno i dobro, zabavno i bezazleno.

Mali Kralju Mira, neka oči naše djece i mladih budu 
zaštićene gledajući u tvoje božanske oči! Neka besmrtne 
duše za one koje molim budu slobodne od bilo kojeg oblika 
zavedenosti od neprijatelja, u snazi svjetla tvoje Presvete 
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Duše, o Kriste! Neka njihove ruke nikada ne posegnu za 
bilo kojim činom povezanim s lukavstvom i podmuklim 
zavođenjem „kneza ovog svijeta“! Oslobodi svu djecu i sve 
mlade od svakog utjecaja laži, prijetnje i robovanja đavolskim 
silama! Sveto betlehemsko djetešce, dajem ti hvalu i slavu, 
jer ti si velik i veličanstven Bog, Svemogući Gospodin, koji 
vladaš nad svime i koji svako zlo možeš i hoćeš pretvoriti u 
dobro, za što te molim vapeći iz dna svoje duše.

Majko i Kraljice Mira, udalji Nečastivoga od naše djece 
i mladih, jer oni su predani i preporučeni u tvoju moćnu 
zaštitu! Amen.

Slijede Krunica posvećenih Malomu Kralju Mira te Litanije 
Malomu Kralju Mira i Posvetna molitva. 
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ŠESTI DAN

Poruka Kraljice Mira od 25. studenog 2001.
„Draga djeco! U ovom milosnom vremenu pozivam vas 

iznova na molitvu. Dječice, molite i pripremajte vaša srca 
za dolazak Kralja Mira, da on svojim blagoslovom dadne 
mir cijelom svijetu. Nemir je zavladao u srcima i mržnja 
vlada svijetom. Zato vi koji živite moje poruke budite svje-
tlo i ispružene ruke ovom nevjernom svijetu da bi svi upo-
znali Boga ljubavi. Ne zaboravite dječice, ja sam s vama i 
sve vas blagoslivljam. Hvala vam što ste se odazvali mom 
pozivu.“

Mali Kralju Mira, budi blagoslivljan srcem i usnama 
svih koje si došao otkupiti i spasiti, a osobito srcima djece 
i mladih! Ti si Jaganjac Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta. 
Gledajući te malena, kajem se za svaki svoj grijeh iz proš-
losti kojim sam zakoračio/la na područje tame, svjesno ili 
nesvjesno bježeći od svjetlosti tvoje prisutnosti, tako pre-
divno prikazane u tvojoj malenosti. Uranjajući sebe i sve 
svoje u tu božansku prisutnost, uranjam danas osobito 
djecu i mlade koji su izloženi ili ranjeni kojim oblikom ne-
čistih misli, riječi i djela. Svakoga od njih posebno i sve njih 
zajedno dovodim podjednako u betlehemsku štalicu, kao 
i tebi i tvojoj Majci u Međugorje. Ti odgajaš, ljubiš i štitiš 
čista srca. Nečistoća kao snažan vir uzima i potapa sve više 
djece i mladih, nesvjesnih kakvo se razarajuće zlo krije iza 
duha bludnosti.

U Međugorju nam je tvoja Majka puno govorila o čistoći, 
o sreći onih koji bdiju nad svojim osjetilima i slijede poru-
ku Božje riječi, kao što nam i nauk Crkve govori o spolnosti. 

Isuse i Marijo, usrdno vas molim da u svoja presveta 
srca uzmete i ondje zadržite onu djecu i mlade koji su ra-
njeni i povrijeđeni u najdubljoj intimi svojeg bića. Molim 
vas u suzama i sa žarkim vapajem za one koji su postali 
žrtve prljavštine odraslih, za one u kandžama prostitucije, 
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za one koji imaju gorko iskustvo silovanja, za one koji nose 
traumu čina pedofilije i slično. Najposebnije vas molim da 
svrnete svoj pogled na one koji razmišljaju o tzv. promjeni 
spola, za one koji imaju mnogovrsne probleme sa spolnim 
identitetom.

Mali Kralju Mira, Bože svesilni, zagovorom Kraljice Mira 
i Majke Ljubavi, Gospe Međugorske, zaustavi svaki napad 
koji iz zlih središta moći dolazi na našu djecu i mlade po 
društvenim mrežama, videoigrama i filmovima, pjesmama 
i drugim izražajima današnjeg načina života i društvenih 
obrazaca i običaja! Sve duboke rane te djece i mladih po-
lažem u probodeno Srce Isusovo i jednom ranom s njime 
sjedinjeno Srce Marijino. Zazivam svetog Mihaela arkanđe-
la, sve anđele i arkanđele u pomoć u ratu protiv sila tame, 
koje žele razoriti Božju sliku i uništiti svako dobro i ljepotu 
u životima djece i mladih koji padnu u mrežu nečistoće ili 
su uvučeni u bludnost krivicom vršnjaka ili odraslih. Božji 
blagoslov na njih! Gospin Majčinski blagoslov na njih! Bla-
goslov nas Kristovih učenika na njih!

Mali Kralju Mira, ti nas svojim sklopljenim ručicama po-
zivaš i ohrabruješ da se svakoj opasnosti, ranjivosti i ranje-
nosti odupremo molitvom. 

Danas te dakle gorljivo molim da milostivo pogledaš na 
onu djecu i mlade koji su na putu da izvrše kakvo nečisto 
djelo, kao i one koji već u toj mladoj dobi imaju iskustvo 
pada i zarobljenosti duhom bludnosti. Gospodine naš, 
podigni žezlo svoje kraljevske časti i moći i uništi njime 
razoran grijeh nečistoće, duha koji vrši teško nasilje nad 
onima koji su žrtve pornografije, homoseksualizma, rodne 
ideologije, prostitucije i pedofilije, rodoskvrnuća i svega 
povezanoga s tim djelima tame, djelima koja rađaju samo 
nesreću i tugu! 

Podari slobodu svoj djeci i mladima, onu pravu slobo-
du od zla i Zloga koju si svojim utjelovljenjem i rođenjem 
donio svakomu čovjeku! Neka naša djeca i mladi sjaje tom 
slobodom duha i tijela! Neka njihove savjesti i duše, njiho-
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va psiha i sva ljepota njihova bića bude prekrivena plaštem 
ljubavi i neka budu zaštićeni pod tvojim kraljevanjem! 
Spriječi svaku zlu silu koja bi na taj podmukao način že-
ljela zavladati nad mislima i djelima onih koji su stvoreni 
na Božju sliku i koje ti pozivaš na nebeske radosti u svojoj 
slavi u vječnosti! 

Vlašću i čašću tvojega imena Isus zabranjujem da se bilo 
što iz svijeta prljavštine odraslih koji su se predali poroci-
ma, požudi, zlu, prenese u nevini svijet naše djece i mladih, 
koje ti toliko ljubiš i u toj ljubavi uslišavaš ovu moju usrdnu 
molbu. Amen.

Slijede Krunica posvećenih Malomu Kralju Mira te Lita-
nije Malomu Kralju Mira i Posvetna molitva. 

SEDMI DAN

Poruka Kraljice Mira od 25. prosinca 2002.
„Draga djeco! Ovo je vrijeme velikih milosti, ali i vrijeme 

velikih kušnja za sve one koji žele slijediti put mira. Zbog 
toga vas ponovno, dječice, pozivam molite, molite, molite 
ne riječima nego srcem. Živite moje poruke i obraćajte se. 
Budite svjesni ovog dara da mi je Bog dopustio biti s vama, 
posebno danas kad u svojim rukama imam malog Isusa 
– Kralja Mira. Želim vam dati mir a vi ga nosite u svojim 
srcima i darujte ga drugima, sve dok Božji mir ne zavlada 
svijetom. Hvala vam što ste se odazvali mom pozivu.“

Mali Kralju Mira, Božansko Djetešce, Isuse, Sine Božji i 
Sine Blažene Djevice Marije, neizmjerno je bilo tvoje siro-
maštvo u betlehemskoj štalici. Već od samog rođenja bio 
si podvrgnut poniženju i tvrdoći ljudskih srdaca koja su 
dopustila da se rodiš izvan topline zaštićenosti, ugodno-
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sti i čistoće obiteljskog doma. Za tebe u domovima mjesta 
Betlehem nije se našlo mjesto, stoga je za sva vremena na-
stalo duhovno pravilo po kojem shvaćamo da, ondje gdje 
nema mjesta za tebe, uvijek se nađe mjesto za kojeg Hero-
da i njegove vojnike. Ti si Kralj Mira i svakomu ljudskom 
srcu želiš darovati pravi mir, mir s neba, mir koji ostaje i 
onda kada sve drugo nestane. I u Međugorje dolaziš u na-
ručju svoje Majke, da doneseš mir srcima, mir savjestima, 
mir pojedincima, obiteljima i narodima. 

U ovom danu svoje devetnice želim ti prikazati svu dje-
cu i mlade u kršćanskim misijama diljem svijeta, a osobito 
u onim zemljama u kojima vlada glad, teško siromaštvo, 
progon kršćana i rat. O, kako se samo ti ondje želiš roditi! 
Molim te, budi snažna potpora našim dragim misionarima! 
Ispuni ih svakodnevno svojim Duhom Svetim, da mogu 
ostati vjerni tebi i evanđelju u svim teškim prilikama svo-
jeg djelovanja i služenja narodima koji čeznu za objavom 
tvoje milosrdne ljubavi! Misionare i sve kojima oni donose 
tebe živoga, posebno djecu i mlade u tim krajevima velikih 
poteškoća, sada izručujem u prečiste Gospine ruke, one 
ruke što drže tebe malena i predaju ga svijetu. 

Betlehemsko djetešce, rodi se danas u mnogim štali-
cama ljudskih srdaca, kao i u štalicama siromaštva, gladi 
i progona onih koje želiš ugrijati svojom božanskom svje-
tlošću! Proslavi se u čudesima i po blagoslovima, kako 
duhovnima, tako i u materijalnom smislu, šireći svoj mir 
nad onima koji nemaju ni približno koliko imam ja! Neka 
ih tvoj mir posve ispuni, da bi zadobili povjerenje u tvoju 
providnost, koja može svakomu i za svakoga učiniti nevje-
rojatne promjene! 

Otvori srca kršćana širom svijeta da im ne bude svejed-
no kako žive djeca i mladi, svi ljudi i narodi u misijskim 
zemljama! Amen.

Slijede Krunica posvećenih Malomu Kralju Mira te Litanije 
Malomu Kralju Mira i Posvetna molitva. 
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OSMI DAN

Poruka Kraljice Mira od 25. prosinca 2007.
„Draga djeco! S velikom radošću vam nosim Kralja Mira 

da vas on blagoslovi svojim blagoslovom. Vi mu se poklo-
nite i dajte vremena Stvoritelju za kojim žudi vaše srce. Ne 
zaboravite da ste prolaznici na ovoj zemlji i da vam stvari 
mogu dati male radosti, a preko moga Sina vam je poklo-
njen život vječni. Zato sam s vama da vas povedem prema 
onome za čim žudi vaše srce. Hvala vam što ste se odazvali 
mom pozivu.“

Mali Kralju Mira, utjelovljen u Majci Mariji i rođen od 
nje u Betlehemu, vruće želim da se upravo tebi posvete sva 
djeca i mladi za koje molim, uza koje sam vezan/a, meni 
poznati i nepoznati, koje ti najbolje poznaš i beskrajno lju-
biš. U toj molitvi posvete vidim snažnu zaštitu pred zlom, 
koje u današnje vrijeme otvoreno i nasilno ustaje protiv 
nevinosti, dostojanstva i svetinje najmanjih malenih. Molit 
ću ustrajno da bi mnoga djeca i mladi zadobili osobnu želju 
da se sami, svojim srcem i usnama, predaju tebi molitvom 
posvete i pouzdanja, preporukom sebe samih u tvoje Pre-
milosrdno Srce. 

Danas i želim prinijeti i svim žarom srca moliti i za su-
pružnike željne djece! Oni se nadaju tvojem posebnom 
blagoslovu! Oni svakodnevno vape i zazivaju pomoć i za-
govor tvoje Majke! Ne odbij taj naš zajednički vapaj! Molim 
te za dar života, za čudo i blagoslov novog ljudskog bića, 
besmrtne duše, koje će rasti na tvoju slavu. Ukloni svaku 
prepreku za začeće i sretan porod. Sjeti se, o Mali Isuse, 
kako je tvoja majka, zajedno sa svetim Josipom, bila neopi-
sivo radosna kad si ugledao svjetlo dana, u njezinu naruč-
ju, u Betlehemu! Podijeli se, molim te najsrdačnije, ovom 
radošću s onima koji u ovom trenutku zbog nekog razloga 
ne mogu imati djecu!
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Molim te danas i za djedove i bake, za moju rodbinu i 
pretke, za sve koje susrećem i s kojima surađujem, koji žive 
blizu mene i s kojima radim na poslu. 

Molim te danas i za svu djecu koja su na putu.
Molim te danas i za sve mlade koji imaju ispite, spre-

maju se za sljedeći razred u školi ili fakultetu, dogovaraju 
izlaske i zabave.

Molim te danas i za sve ranjene spontanim pobačajem, 
da nikad ne zaborave kako njihova djeca gledaju Boga i 
mole za njih.

Molim te danas i za svu djecu koja su ostala bez rodite-
lja, koju odgajaju rastavljeni roditelji, koja su ponižavana 
zbog boje kože, vjere, bolesti ili bilo kojeg drugog razloga. 
Molim za djecu migrante, djecu-radnike, djecu-ratnike.

Mali Kralju Mira, ne odbij ovaj moj vapaj kojim ti vapije 
i cijela Crkva! Amen.

Slijede Krunica posvećenih Malomu Kralju Mira te Litanije 
Malomu Kralju Mira i Posvetna molitva. 

DEVETI DAN

Poruka Kraljice Mira od 25. prosinca 2013.
„Draga djeco! Nosim vam Kralja Mira da vam On da svoj 

mir. Vi, dječice, molite, molite, molite. Plod molitve će se 
vidjeti na licima ljudi koji su se odlučili za Boga i njegovo 
kraljevstvo. Ja s mojim sinom Isusom sve vas blagosliv-
ljam blagoslovom mira. Hvala vam što ste se odazvali mom  
pozivu.“

Mali Kralju Mira, Djetešce prepuno dobrote, ljupkosti i 
miline, duboko ti se klanjam i zahvaljujem ti što sam mo-
gao/la ovih devet dana biti bliže tebi u molitvi za djecu i 
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mlade, u razmatranju otajstva tvojeg života i djelovanja 
među nama i u nama. Mnoga su djeca i mladi u ovom tre-
nutku u velikoj opasnosti od Zloga, mnoge pritišće nesre-
ća, teški životni uvjeti, trpljenja u obitelji i školi, psihička 
malaksalost, tjelesne boli, duhovne napasti, mnogi žive u 
zajednicama bez ljubavi i poštovanja, mnogi su zanemari-
li molitvu i sakramente, mnogi su žrtve ovisnosti, nasilja, 
kriminala, upravo su sada mnogi u skloništima u zemljama 
gdje nema mira i prolijeva se krv. 

Uistinu vjerujem da sam u ovoj devetnici svojom 
molitvom pomogao/la barem nekome od njih. Iza moje 
žarke molitve stajala je i stoji istinska ljubav prema njima. 
Tu sam ljubav i brigu primio/la od tebe, Mali Isuse. Ti si 
mene prvi ljubio, iskazao mi silno milosrđe, oprostio moje 
grijehe i podario mi mir, svoj mir. Što sam od tebe dobio/
la dužan/a sam dijeliti s drugima, svojim bližnjima. Kako 
ti beskrajno voliš djecu i mlade, tako i ja trebam imati srce 
za njih. 

Hvala ti što si blagoslivljao i što nastavljaš blagoslivljati 
svu našu poznatu i nepoznatu djecu, kao i mlade u domovini 
i svijetu! Nemam riječi dovoljne zahvalnosti za sve tvoje 
velike milosti koje dijeliš u obilju, zagovorom Majke, 
Kraljice Mira. Ona u Međugorju sve nas naziva svojom 
ljubljenom djecu i zahvaljuje svima koji su odgovorili na 
njezin poziv. Za sve naše životne poteškoće ona ima samo 
jednu riječ, koju nebrojeno puta ponavlja: „Molite, molite, 
molite!“ To je odgovor neba na naša trpljenja, to je poruka 
u kojoj je sadržano rješenje za sve naše okolnosti, kušnje, 
nemire, križeve. 

U ovome posljednjem danu žarko molim za svu 
ostavljenu djecu, udomljenu i posvojenu. Neka u 
domovima ili novim obiteljima nađu bližnje ispunjene 
tvojom ljubavlju, neka im se otvore putevi vjere i života u 
dobru, zdravlju i sigurnosti!

Mali Kralju Mira, dajući tebi svoj poljubac, ljubim i grlim 
sve predane i posvećene tebi. Nauči me kako da sam/a 
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ostanem dijete, da bih jednom mogao/la kroz malena i 
uska vrata ući u nebeski vječni grad, gdje ću s tobom i s 
Majkom Marijom, s anđelima i svetima prebivati u vječnoj 
radosti i miru, za što smo svi stvoreni i na što smo svi 
pozvani! Amen.

Slijede Krunica posvećenih Malomu Kralju Mira te Litanije 
Malomu Kralju Mira i Posvetna molitva. 
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III.

SEDAM POLJUBACA 
MEĐUGORSKOMU KRALJU MIRA

 Iz poruka Kraljice Mira, Gospe Međugorske
„Draga djeco! Nosim vam mog sina Isusa koji je Kralj 

mira. On vam daje mir i neka ne bude samo za vas nego, 
dječice, nosite ga drugima u radosti i poniznosti. (…)“ (25. 
12. 2018.); „(…) Neka mali Isus zavlada u vašim srcima i 
samo ćete onda biti sretni kad je Isus vaš prijatelj. (…)“ (25. 
11. 1993.); „(…) Dječice, molite posebno u ovo vrijeme, da 
se u vašim srcima rodi mali Isus, tvorac mira. (…)“ (25. 11. 
1999.) 

(Može se moliti odjednom ili kroz sedam dana)
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PRVI POLJUBAC

Međugorski Kralju Mira, gledam te u duhu, držeći te u 
naručju, u koje te meni predala tvoja Majka Marija. Zazi-
vam svojeg anđela čuvara da bude svjedok i podržavatelj 
ove moje pobožnosti prema tebi, da me prati svojom pri-
sutnošću dok tebi malenu iskazujem ljubav svojeg srca, 
kao i svoje najdublje štovanje.

Isuse, častim te i razveseljujem ovim poljupcem, koji ti 
stavljam na tvoju glavu, koju je toliko puta milovala naša 
Nebeska Majka. Zajedno s njom mrsim tvoju kosicu, iska-
zujući tako nježnost Bogu koji je postao čovjekom da bi 
uživao iskazujući nama svoju očinsku nježnost.

Ljubim te u svoje ime kao i uime sve djece i mladih, zna-
nih i neznanih, uz goruću želju da te i oni sami upoznaju, 
zavole i časte. 

Ovaj ti poljubac dajem razmišljajući o tome kako će 
tvoja sveta glava, izvor i središte tvoje božanske mudrosti, 
jednom biti okrutno probodena oštrim trnjem i zalivena 
krvlju. Neka ti moj poljubac, kao i ova molitva slavljenja i 
zahvale donesu barem malo utjehe u neizrecivim bolima 
tvojeg tijela i duše nakon onog poljupca tvojeg apostola 
Jude, od čega je započela tvoja muka. Neka ovaj moj njež-
ni poljubac bude i znak moje volje da činim zadovoljštinu 
za grijehe svoje i cijelog svijeta, osobito za grijehe koji se 
čine prema djeci te one koje čine mladi u svojoj ranjenosti 
i ranjivosti.

Dobri Isuse, Međugorski Kralju Mira, dok ti dajem prvi 
poljubac, ti mi zauzvrat po svojoj velikoj milosti udijeli 
mir, osobito mir mojim mislima, koje su potrebne tvojeg 
iscjeljenja i oslobođenja od raznih ružnih i štetnih, bolnih 
i nečistih slika. Svoje pamćenje i pamet, osobito sve ono 
čime sam te u mislima namjerno i svojevoljno povrijedio/
la, sada zauvijek predajem tebi, pouzdajući se jedino u tvo-
ju milosrdnu dobrotu.

Dajući ti ovaj poljubac, najsrdačnije te molim da ti uti-
sneš svoj poljubac u cijelo biće onih koji su mi predstavljali 
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trnje tijekom mojeg života. Na najposebniji način molim te 
da tvoja božanska ljubav ozdravi sve ono bolno što u meni 
postoji još od najranijih dana mojeg postojanja.

Međugorski Kralju Mira, Betlehemsko Djetešce Isuse, 
neka iz mojeg čina ljubavi prema tebi iznikne dar mira, 
da mogu biti mirotvorac koji raste u školi svojeg Učitelja 
i Spasitelja.

Slava Ocu. 

(Kad se moli u obliku sedmodnevnice, može se dodati 
sljedeća krunica, na pet desetica:)

DJEČJA „KRUNIČICA“

Početak:
Isuse, Marijo i Josipe, volim vas,
-i zauvijek vam se predajem!
Oče naš.

Sva središnja zrna:
Zdravo, Marijo.

Zrna desetice:
Dobri Isuse, čuvaj me.
-Majko Marijo, zagrli me.
Sveti Josipe, blagoslovi me.  

Završetak:
Slava Ocu.
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DRUGI POLJUBAC

Međugorski Kralju Mira, tvoje mi oči govore o velikoj 
Očevoj ljubavi prema meni grešnome/grešnoj. Tvoj duboki 
pogled, Presveto Djetešce, motri najdublje dubine mojeg 
bića i traži u njima dobro koje sam primio/la u svetim sa-
kramentima, po molitvi i djelima milosrđa prema drugima.

Primi sada moj drugi poljubac, koji žarko utiskujem na 
tvoje lice, najdraže i najljepše lice Jedinorođenog Sina Bož-
jega. To je lice prepuno nebeske svjetlosti i kad sam zagle-
dan/a u njega, sve što je od tame mora pobjeći, zajedno s 
tugom i tjeskobom koje sa sobom nosi grijeh. Vruće želim 
da ovaj moj poljubac ljubavi i štovanja ostane zauvijek na 
tvojem predivnom licu.

Ljubim te u svoje ime kao i uime sve djece i mladih, zna-
nih i neznanih, uz goruću želju da te i oni sami upoznaju, 
zavole i časte. 

Dok dajem taj poljubac svojemu Kralju, Bogočovjeku 
Isusu, utjelovljenu i rođenu od Djevice Marije, istovreme-
no sam užasnut/a slikom istog lica, koje će biti popljuvano, 
šamarano i obliveno krvlju dok će prelijepe oči mojeg Ot-
kupitelja gledati u čuđenju tolike zlostavljače, koji su nasr-
nuli s udarcima i ranjavanjem tvojeg lica i čitavoga tvojeg 
tijela. Ipak, ti ćeš za njih moliti: „Oče, oprosti im jer ne zna-
ju što čine!“

Međugorski Kralju Mira, neka te ovaj moj poljubac ba-
rem malo utješi u svim onim gorkim izrazima neprijatelj-
stva i mržnje kojima te svijet i danas vrijeđa. Zauzvrat te 
molim da mi se u svojem beskonačnom milosrđu smiluješ 
i da mi oprostiš svaki grijeh koji sam svjesno ili nesvjesno 
učinio/la dok sam još bio/bila dijete. Vapijem ti za svu dje-
cu i mlade! Pohodi ih sada svojom posebnom milošću, da 
ih ne dotakne nikakvo zlo, nijedan grješni čin, teška kuš-
nja, poguban pad!

Svojim presjajnim licem obasjaj sada i one koji su u de-
monskoj napasti da na bilo koji način povrijede djecu, a 
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osobito one koji razmišljaju još nerođenu djetetu oduzeti 
život. Pod onu Predragocjenu Krv koja je tekla niz tvoje lice 
stavljam sva nagnuća, utjecaj, napasti i podmuklost nepri-
jatelja duša, koji mora pobjeći pred tako velikom moći tvo-
je žrtve i muke. Ljubim svaku tvoju modricu i ranu koju ćeš 
ti, Dijete Marijino, zadobiti u njezinoj prisutnosti tijekom 
svoje kalvarije.

Međugorski Kralju Mira, častim te i slavim u tvojem dje-
tinjstvu i primam u svoju dušu i za svu djecu i mlade  za 
koje molim svjetlo kojim si obasjao svijet svojim rođenjem 
u Betlehemu.

Slava Ocu.

TREĆI POLJUBAC

Međugorski Kralju Mira, nevino Djetešce položeno u 
krilo Majke Marije, svoj sljedeći poljubac stavljam na tvo-
ju desnu ručicu. Tom me rukom neprestano blagoslivljaš i 
njome mi pokazuješ nebo, u kojem me čekaš da bi me ne-
prestano ondje mogao ljubiti. Tom me svetom rukom uvi-
jek pozivaš da se sve više približujem tebi, izvoru ljubavi, 
radosti i mira.

Ljubim te u svoje ime kao i uime sve djece i mladih, zna-
nih i neznanih, uz goruću želju da te i oni sami upoznaju, 
zavole i časte. 

Svojim poljupcem ljubim ovu malenu ruku iz koje mi 
dolaze tolika dobra, ruku koja me uvijek iznova pridiže iz 
mojih padova. Ta je ruka ispunjena premnogim dobročin-
stvima, darovima i milostima, koje me toliko raduju i tako 
često iznenađuju u dobru.

Moje srce krvari kad se prisjetim koliko sam puta i 
sam/a probio/la tu ruku oštrim čavlom nevjernosti i bun-
tovništva. Toliko ćeš patiti zbog strašnih boli nastalih ra-
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nom na toj ruci, viseći prikovan čavlima na križu! Neka ti 
moj poljubac velike ljubavi i sućuti bude kao melem zbog 
mnogih boli koje i danas osjećaš dok ti nezahvalni ljudi 
probijaju dlan. Osobito ti predajem, uz sebe samog/u, onu 
djecu i mlade koji su žrtve izopačenosti starijih, droge, 
kocke, alkoholizma, bludnosti, vršnjačkog nasilja, rodne 
ideologije, kriminala i ratnih sukoba u svijetu, bolesti i si-
romaštva. Smiluj im se! Smiluj nam se!

Međugorski Kralju Mira, gledam u srcu kako te za tu 
ruku drži tvoja Majka i molim te usrdno da me nikada ne 
prestaneš tom rukom držati, jer bih odmah pao/la i ozli-
jedio/la se. Dajući ti taj poljubac, zauzvrat te molim da i ti 
poljubiš i tom ručicom blagosloviš svu malenu djecu, kao i 
mlade koji se nalaze u mojoj obitelji i među mojim prijate-
ljima te sve one koje ne poznajem a trebaju upravo danas, 
sada tvoju žurnu pomoć.

 Hvala ti na toj pomoći, hvala ti preljubljeno Djetešce, 
koje si došlo na svijet spasiti nas, a ne osuditi!

Slava Ocu.

ČETVRTI POLJUBAC

Međugorski Kralju Mira, povijen u pelene i sakriven ve-
lom svoje Majke, duboko ti se klanjam i priznajem te svo-
jim Gospodinom i Bogom. Srcem i usnama dajem poljubac 
tvojoj lijevoj ručici, kojom miluješ svoju Majku Mariju i po-
očima Josipa, a na isti način to činiš i meni. Tom malenom 
rukom svijetu pokazuješ svoje Presveto Srce, koje će do 
kraja ovog svijeta u nepromjenjivu ritmu milosrdne ljuba-
vi kucati za svakog čovjeka i za cijelo čovječanstvo.

Ljubim te u svoje ime kao i uime sve djece i mladih, zna-
nih i neznanih, uz goruću želju da te i oni sami upoznaju, 
zavole i časte. 
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Dajući tvojoj lijevoj ruci svoj poljubac ljubavi i štovanja, 
istovremeno promatram istu ruku koja će također na kri-
žu biti probijena čavlom ljudske zloće, okrutnosti i hlad-
noće prema Bogu, koji se zauvijek želi ponovno rađati za 
čovjeka i u čovjeku kojega želi spasiti za vječnost. I iz te će 
rane obilno teći tvoja Presveta Krv, u koju sada želim uro-
niti svako svoje djelo i djelovanje, koje prepoznajem kao 
čin suradnje u tvojim trpljenjima. Osobito te molim da mi 
svojom božanskom vlašću, po beskonačnu milosrđu, udije-
liš oproštenje za svaki put kad sam svojim rukama učinio/
la grijeh, koji je tebe silno povrijedio, mojim bližnjima na-
nio štetu, mene samoga/samu ponizio i onečistio. Želim da 
moje ruke budu uvijek uznesene u slavu tvojeg imena, da 
te zauvijek grle i da nikada više ne služe neprijatelju, koji 
mrzi tebe, mene i svu djecu i ljude svijeta na isti način.

Dajući poljubac tvojoj ručici, Betlehemsko Djetešce Isu-
se, pozivam te da njome u svoje probodeno Srce na križu 
položiš sve one koji žele začeti i roditi djecu, sve one koji 
rade na dobrobit djece, sve one koji su osjetljivi na sudbinu 
nesretne djece. Daruj nam svoj mir i podigni svoj Betlehem 
ondje gdje mira nema i gdje se sada tvoje svete ruke pro-
bijaju čavlima oholosti, ovisnosti, nasilnosti, bogohuljenja, 
moralne prljavštine, otpadništva od vjere i mnogim dru-
gim grijesima koji oduzimaju život i usmrćuju dušu.

Dok dajem poljubac tvojoj preslatkoj ručici, moj Među-
gorski Kralju Mira, Jaganjče Božji, molim te da i ti zauzvrat 
poljubiš ona ranjena mjesta u mojem srcu koja su zbog te 
ranjenosti ranjavala druge. Poljubi i onu djecu i mlade koji 
su ostali bez roditelja ili braće, sami, u velikoj žalosti, u ve-
likomu trpljenju.

Isuse, volim te! Isuse, uzdam se u tebe! Isuse, pobrini 
se ti!

Slava Ocu.
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PETI POLJUBAC

Međugorski Kralju Mira, Djetešce prepuno nebeskih 
milina, promatram te u zajedništvu s tvojom Majkom i za-
zivam moćan zagovor svetog Josipa u svim svojim život-
nim poteškoćama. Moj žarki poljubac sada silazi na tvoje 
Srdašce, koje također kuca za mene na najposebniji način 
u svetoj pričesti dok me hraniš samim sobom. To je Srce ra-
zlog što postoji cijeli svemir, koji drži i njeguje tvoja premi-
losrdna ljubav i briga za sve stvoreno. Dajući ti ovaj polju-
bac, molim te da iscijeliš moje osjećaje, da izliječiš sve boli 
mojeg srca, u koje pozivam samo tebe, da u njemu kraljuješ 
na svojem prijestolju.

Kako je zastranio čovjek koji je sposoban probiti to Srce 
kopljem svojeg nerazumijevanja i odbacivanja Boga, koji se 
začeo i rodio kao dijete da bi svi mogli shvatiti da su Božja 
ljubljena djeca! To je Božansko Srce zauvijek ujedinjeno sa 
Srcem svoje Majke Marije i zauvijek želi privlačiti ljudska 
srca, da bi u njemu našla utočište i najveće blago.

Ljubim te u svoje ime kao i uime sve djece i mladih, zna-
nih i neznanih, uz goruću želju da te i oni sami upoznaju, 
zavole i časte. 

Međugorski Kralju Mira, smiluj se i udijeli mir slomlje-
nim srcima, osobito djeci i mladima koji odrastaju bez lju-
bavi. Nauči nas istinski ljubiti i praštati, širiti svoju ljubav i 
biti u miru s Bogom i ljudima. Dajući ti ovaj srdačan polju-
bac, molim te da me zauzvrat učiniš sposobnim/sposob-
nom da ljubim svoje neprijatelje kako si nas ti učio.

Međugorski Kralju Mira, oslobodi me svake lažne ljuba-
vi u svojem Srcu. Dobri Isuse, nalazim mir za kojim žudi 
moje srce. Neka ovaj moj poljubac bude znak tvojemu Srcu 
da pripadam samo njemu. Neka bude i meni podsjetnik 
gdje ću naći istinsku ljubav i gdje ću se skloniti u trenuci-
ma nemira.

Isuse dobri i milosrdni, u tvojem Srcu nalazi se sva moja 
naslada i nikada se više ne želim odvojiti od tebe. Ti si Oče-
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vo Srce darovano cijelomu svijetu, da se nijedan čovjek ne 
bi trebao izgubiti dok god je zagledan u to Srce, dostojno 
svakog izraza ljubavi i klanjanja. Sve članove svoje uže i 
šire obitelji a osobito našu djecu i mlade  povjeravam rani 
toga ljubećeg Srca, vapijući Duhu Svetomu da i svi oni uti-
snu svoje iskrene poljupce u to Srce, u kojem se nalazi sam 
izvor života i svakog dobra koje se u ovom životu može 
naći.

Slava Ocu.

ŠESTI POLJUBAC

Međugorski Kralju Mira, kojeg nam je često Gospa do-
nosila u naručju tijekom tolikih ukazanja, budi blagoslov-
ljen navijeke, amen. 

Ti si Svjetlost koja je došla na svijet i koju svijet nije pre-
poznao te je više želio ostati u tami. Ti si kralj anđela i kralj 
ljudi, sišao si s neba pozvati zemlju da se obrati svojemu 
Stvoritelju. Kao i svako ljudsko dijete od trenutka svojeg 
začeća bio si sama radost i blagoslov svojim najbližima. A 
kad si se rodio, ta je radost postala još i veća jer su Mari-
ja i Josip mogli svojim očima gledati najveće i jedinstveno 
čudo u cijeloj povijesti vremena.

Stavljam svoj žarki poljubac čašćenja i ljubavi na tvoju 
desnu nožicu, maleni moj Gospodine. Činim to s nježnom 
pažnjom i s velikim ushićenjem srca. 

Ljubim te u svoje ime kao i uime sve djece i mladih, zna-
nih i neznanih, uz goruću želju da te i oni sami upoznaju, 
zavole i časte. 

Ti si svesilan i svemoguć Bog, koji se prerušio u tako 
krhko biće! Tim si činom pokazao koliko ti je važan svaki 
čovjek i koliko neizmjerno voliš svako ljudsko dijete. Da-
jući ti taj poljubac, duboko ti se klanjam, jer ti si Presveto 
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Dijete, Božansko Dijete, ti si Bog postao djetetom.
Ne mogu ne razmišljati kako će ta ljupka nožica posrtati 

na prebolnu križnom putu, izranjavana bičevima i oštrim 
kamenjem koje su ljudi bacali na svojeg Spasitelja. Ta će 
noga biti probijena čavlom na drvo križa, a tvoja će ju pre-
žalosna Majka moći dodirnuti i zaliti svojim suzama. Kako 
će neopisivi biti osjećaji Marijine duše pod tim križem dok 
svojim svetim rukama dotiče hladan čavao, koji ti je priči-
nio nesnosnu bol.

Ljubim ranu te tvoje noge, Isuse. Iz nje teče potočić krvi, 
koji se slijeva niz križ u zemlju. Naša je zemlja u svakom 
svojem fizičkom dijelu još i danas natopljena tolikom nevi-
nom krvlju, koja svakodnevno teče gradovima i mjestima u 
svakom njezinu kutku – posebice kroz zlo pobačaja. Nema 
mira dok ti ne doneseš svoj mir.

Zaklinjem te, Kralju Mira, rođen u Betlehemu, a objav-
ljen i u Međugorju, da mi po zaslugama te svete rane udije-
liš mir i pomirenje s obzirom na sve one koje sam ja nekada 
ranio/la. Pred tobom malenim tražim oproštenje za svaki 
zao čin kojim sam zabio/la čavao u dušu i tijelo svojih bli-
žnjih. Blagoslovi ih preobilno po svojem beskrajnom milo-
srđu i neka sve rane koje sam ja skrivio/la procvjetaju mi-
omirisnim ružama, tvojim prekrasnim milostima. I ja sada 
primam tvoj mir jer iskreno i čvrsto vjerujem u oproštenje 
grijeha i tvoju milosrdnu ljubav, koja opravdava grešnike.

Međugorski Kralju Mira, tvoja te Majka drži čvrsto privi-
jena uza svoje Srce, gdje i ja želim boraviti za svagda. Neka 
ovdje borave i sva djeca i mladi koje ti na poseban način sada 
prikazujem. Dva sveta Srca, sjedinjena istom ranom, budite 
naše spasenje. Ne odbijte nam molbe u potrebama našim, 
jer vam se utječemo sa snažnim pouzdanjem i predanjem.

Slava Ocu.
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SEDMI POLJUBAC

Međugorski Kralju Mira, promatram kako te tvoja Maj-
ka, naša premila Gospa, prekriva svojim velom dok se ti 
osjećaš tako sigurno i zaštićeno u njezinu zagrljaju. 

I ja sam njezino ljubljeno dijete i pred svakom opasno-
šću za dušu i tijelo sakrivam se pod taj veo njezina majčin-
skog blagoslova. Približujem se u duhu k vama i stavljam 
svoj žarki poljubac na tvoju lijevu nožicu. Ljubim ju stotinu 
puta, svaki put sa sve većom ljubavlju i poštovanjem. 

Ljubim te u svoje ime kao i uime sve djece i mladih, zna-
nih i neznanih, uz goruću želju da te i oni sami upoznaju, 
zavole i časte. 

Ti si Gospodin i Gospodar mojeg života i molim te da 
uistinu zakraljuješ nad svim osjećajima i osjetilima mojeg 
bića. Kraljuj nad mojom prošlošću, sadašnjošću i budućno-
šću. Kraljuj nad mojim veseljima i tjeskobama. Kraljuj nad 
mojim međuljudskim odnosima s drugim ljudima. Kraljuj 
nad mojim nedostacima i manama, životnim stranputica-
ma i zamršenim prilikama u kojima se ponekada nađem. 
Kraljuj nad svim mojim planovima i namjerama. Po svojem 
kraljevanju proslavi se u svim mojim nagnućima, riječima 
i djelima.

Dok ti darujem taj posljednji poljubac u ovoj pobožno-
sti, pred očima duše gledam tvoju nogu, koju je također 
probo čavao na mučilištu Golgote. Tvoje su noge hitale da 
nas spase i tako si gorljivo težio za time da se tvoji učeni-
ci kreću za tvojim koracima. Išao si uvijek dobrim putem, 
poučavajući nas kako je samo uzak put onaj put koji vodi u 
Božje kraljevstvo. Ali svejedno nije bilo smilovanja za Bož-
je Dijete i Marijino čedo te si od jaslica do križa za svu svo-
ju iskazanu ljubav zauzvrat dobio gorko trpljenje i strašnu 
smrt.

Dajući ti ovaj poljubac, pozivam se na zasluge tvojeg 
pribijanja na drvo križa, na kojem su pri svakom tvojem i 
najmanjem pokretu tvoje noge obilno krvarile u grču uža-
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snih boli. Po svetoj rani tvoje lijeve noge molim te, dakle, 
da se smiluješ svim mojim krivim, nepoštenim i nepraved-
nim, grešnim putevima i koracima. To isto arko molim za 
svu djecu i mlade koje ti predajem u ovoj pobožnosti.

Međugorski Kralju Mira, nastani u meni svoj istinski 
mir, da se ne bih vraćao/la više na svoju prošlost niti da 
bih sa strahom gledao/la u svoju budućnost. Tvoj mir že-
lim primati svakog dana iznova, živeći svaki dan u tvojoj 
prisutnosti i milosti koja se svakog dana obnavlja u meni. 
Danas, dakle, pred svim anđelima, pred cijelim nebom i 
zemljom, uzimajući za svjedoke tvoju svetu Majku i tvojeg 
poočima Josipa, izjavljujem u potpunoj slobodi da se odri-
čem svakog zla te, grleći tebe malena, ispovijedam da sam 
ljubljeno Božje dijete, koje nikada više ne želi otići od tebe.

Maleni moj Kralju, najveći u milosrđu, udijeli mi sada 
ovu posebnu milost za koju ti vapijem dajući ti svoje po-
ljupce i u koju polažem djecu i mlade koje volim, kao i one 
koje ne poznajem osobno (navesti tu milost). 

To te molim svim silama svojeg bića, znajući u komu 
imam sve svoje pouzdanje. Hvala ti što si nam u Međugorje 
poslao svoju Majku da nas po tolikim porukama sve više 
privodi k tebi! Hvala ti što tvoj sveti blagoslov počiva na 
našoj djeci i mladima! Hvala ti za svako dijete, mladića ili 
djevojku koju si upravo danas spasio od zabluda ili nasilja, 
zamka i laži našega zlog neprijatelja! 

Kad sam s tobom u Marijinu naručju, ničega se ne, neću 
bojati, ni pred kime neću drhtati. Moj dan i moja noć, moja 
obitelj i moj posao, moj poziv i moje poslanje, moja duša 
i tijelo pripadaju samo tebi i neka se nad svime tim vrši 
tvoja volja. U miru primam sve što mi stigne od tebe. S tvo-
jim mirom želim provesti sve dane svojeg života koji su mi 
još ostali po tvojoj providnosti. S nadom i radošću čekam 
trenutak kad ću te gledati oči u oči u tvojem kraljevstvu, za 
koje si me otkupio i spasio.

Slava Ocu. 
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IV.

POSVETA NA 25. DAN U MJESECU

Iz poruka Kraljice Mira, Gospe Međugorske
  „(…) Otvorite vaše srce, dječice, preko svete ispovije-

di Bogu i pripremite vašu dušu da se mogne u vašem srcu 
iznova roditi mali Isus. Dozvolite mu da vas preobrazi i po-
vede na put mira i radosti. (…)“ (25. 11 2002.)

„Draga djeco! I danas vas pozivam da u ovom milosnom 
vremenu molite da bi se mali Isus rodio u vašem srcu. On 
koji je sami mir neka preko vas daruje mir cijelom svijetu. 
(…)“ (25. 11. 2008.) 

     Svaki 25. dan u mjesecu je na poseban način određen 
za čašćenje Malog Isusa. Toga dana bi bilo najbolje sudjelo-
vati u svetoj misi, zajedno s djecom. Prije ili nakon mise ili 
bilo kad tijekom dana može se izgovoriti sljedeća molitva. Ta 
molitva se moli i na godišnjicu ulaska u „Betlehem malenih“ 
(sljedeće poglavlje). 
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POSVETA MALOMU KRALJU MIRA

Betlehemsko Djetešce Isuse, Mali Kralju Mira, ti si 
moj Gospodin i Bog, utjelovljen i rođen po Djevici Ma-
riji, tvojoj i mojoj ljubljenoj majci. Danas te (ponovno) 
izabirem za svojega Kralja, ispovijedam da si moj jedi-
ni Spasitelj i dajem ti slavu i hvalu kao svojemu Otku-
pitelju. 

Posvećujem ti rado i u slobodi, potpuno i sve što je-
sam, predajem u tvoju volju sve što imam i s pouzda-
njem ti povjeravam sve što činim.

Milostivo pogledaj ovu moju posvetu u ljubavi pre-
ma tebi i blagoslovi mene i one koje mi je tvoja pro-
vidnost poslala na put života. Blagoslovi me u svemu, 
očuvaj me od svakoga zla, obasjaj moje srce svjetlošću 
iz betlehemskih jaslica!

Dok ti sada ponizno i zahvalno dolazim u posveti, na 
poseban ti način preporučam i svu onu djecu i mlade 
koji te još ne poznaju, one koji žive u teškim životnim 
prilikama, one koji su u opasnosti da izgube besmrtnu 
dušu. Preporučam ti svoju obitelj, moleći te za nas dar 
mira, radosti, snage i svetosti u svakodnevnim protiv-
štinama.

Po Bezgrešnom Srcu Kraljice Mira, smiluj nam se.
Po molitvama mojeg Anđela čuvara, zaštiti me.
Po zagovoru svetoga Josipa, usliši me.
Mali Kralju Mira, volim te svim srcem svojim! 
Amen.
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V.

„BETLEHEM MALENIH“

Molitva djece spašava svijet!

Molitva djece ima osobit utjecaj na Gospodina!

Cijelo nebo sluša dječja srca!

Djeca vole moliti, žele moliti, znaju moliti,
trebaju moliti!
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DJECA MOLE ZA DJECU

Nadahnuće
Molitveno zajedništvo „Betlehem malenih“ temelji se na 

svakodnevnoj molitvi djece za drugu djecu u domovini 
i svijetu, u čemu im pomažu roditelji i bližnji. Ta se moli-
tva nastavlja i u daljnjem životu, kako djeca odrastaju. Za-
misao pokreće Udruga „Betlehem – Karlovac“, čiji članovi 
imaju veliko iskustvo uslišanja molitava izgovorenih rije-
čima i srcima najmanjih. Nadahnuće dolazi iz Međugorja, 
mjesta – kako milijuni vjeruju, čekajući konačan sud Crkve 
– snažna Gospina poziva na molitvu, na zadobivanje i šire-
nje Kristova mira, na putu obraćenja i svetosti.

Ondje se Majka Marija ponekad ukazuje s Malim Isusom 
u naručju, počevši od prvog ukazanja (24. lipnja 1981.), 
svakog Božića kao i, naprimjer, 25. prosinca 2012., kad je 
Mali Kralj Mira iz majčina zagrljaja progovorio: „Ja sam vaš 
mir, živite moje zapovijedi“, nakon čega su oboje znakom 
križa blagoslovili nazočne i svijet. 

Tko moli?
Roditelji i drugi najbliži djeci potiču svoju djecu da 

mole za drugu djecu, sudjelujući s njima u toj molitvi. 
Ta će molitva otvoriti njihova srca Gospodinu i odgajati u 
njima zahvalnost i ljubav, pažnju i obzirnost, brižljivost za 
druge. Djeca i oni s kojima mole po tome dnevnom običa-
ju postaju kao repatice – betlehemske zvijezde, koje vode 
druge Kristu!

Komu se moli?
U središtu štovanja je Mali Kralj Mira – kako ga prika-

zuje lik iz Betlehema, kao i lik iz međugorskih ukazanja. 
On sklopljenim ručicama poziva da se iskaže ljubav njemu, 
Božanskomu Djetešcu, časteći njegovo utjelovljenje, rođe-
nje i djetinjstvo. Njega je najprije štovala njegova majka, pa 
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sveti Josip, pa anđeli i pastiri, mudraci – tri kralja, a onda 
i cijela Crkva, sve do današnjeg dana. Mnogi su sveci imali 
viđenja Djeteta Isusa, mnoge su mu pobožnosti nastale ti-
jekom povijesti. 

Proslava Djeteta Isusa uzdiže se zagovorom njegove i 
naše Nebeske Majke Marije, Kraljice Mira, Božje Mame, ču-
varice djetinjstva, zaštitnice malenih. 

Zašto djeca mole za djecu?
„U ustima djece i dojenčadi hvalu si pripravio protiv ne-

prijatelja, da postidiš mrzitelja, tlačitelja.“ (Ps 8, 3) 
Djeca su danas izložena mnogovrsnu zlu, s mnogih 

strana na njih vrebaju opasnosti po dušu, duh i tijelo; od 
nesvjesna uključenja u podmukle, bezazleno prikazane 
demonske prakse, privlačne dječjoj mašti, do snažne sek-
sualizacije i silnih utjecaja tzv. rodnih agenda. Mnoga su 
djeca i mladi duboko nesretni, oskvrnuta djetinjstva, žrtve 
su grijeha odraslih ili vršnjaka, prožeti nemirom, svjedoci 
su nasilja, uvučeni u ovisnosti... Sve više djece gubi i naj-
manju povezanost s vjerom i Crkvom. Mnoga djeca strašno 
psuju Boga!

Molitva djece za djecu zaziva Božji blagoslov, donosi 
mir i radost, snagu i napredak na putu spasenja. Dobri 
su plodovi dječje molitve neizrecivi, a to jamči naša vjera i 
pouzdanje u Božju dobrotu.

•	 Molitva ostavlja u nasljeđe najdragocjenije dobro.

•	 Moleći, djeca uče o neprocjenjivoj važnosti duhovne 
stvarnosti.

•	 Molitva djecu priprema za mnoge životne protivštine.

•	 Po molitvi se dječja srca osnažuju da ostanu pred Bogom 
čista  i ponizna, ustrajna u vjeri, nadi i ljubavi.



64

Za koga se moli?

Djeca mole za poznatu i nepoznatu djecu, bilo koje vje-
roispovijesti ili narodnosti, prepuštajući Božjoj providnos-
ti i osobe i plodove. Prije svega mole za bolesnu, siromaš-
nu, odbačenu, neželjenu, zlostavljanu, zapuštenu djecu; za 
djecu u sukobima i ratovima, u misijskim područjima, za 
djecu žrtve lošeg odgoja i primjera i svakovrsnih poteškoća 
u obitelji, školi, odrastanju, za djecu koja žive u duhovnoj, 
moralnoj i materijalnoj bijedi, kao žrtve premnogih zala…

•	 Dnevno se u svijetu samo kirurškim pobačajem usmrti oko 
200.000 nerođene djece.

•	 Dnevno oko 10.000 djece umire od gladi.
•	 Dnevno oko 22.000 djece umire zbog siromaštva.
•	 Godišnje se preko 2.000.000 djece otme i proda u roblje.
•	 Oko 80.000.000 djece ne može ići u školu zbog različitih 

teških životnih okolnosti…

„Počasni članovi“ toga molitvenog zajedništva začeta 
su, ali još nerođena djeca, slična Malomu Isusu, rođenu u 
Betlehemu, kamo je Marija došla trudna.

Što se moli s djecom za djecu?

•	 Dnevna molitva, tzv. molitvica, te Krunica mira (barem sa 
starijom djecom.)

•	 Djeca se redovito blagoslivljaju.
•	 Prikazuje se Bogu katkada kakva žrtvica za malene.
•	 Čini se godišnja ili mjesečna posveta Malomu Kralju Mira.
•	 Uči se djecu svojim riječima „šapnuti“ Malomu Isusu njihove 

brige i potrebe te mu često govoriti: „Isuse, volim te svim 
srcem svojim!“
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MOLITVICA
Isuse maleni, Bože dobri, svemoćni, 

s Majkom tvojom ljubim te, o Betlehemsko Djetešce. 
Kralju Mira, Presveti, od zla me svakog zaštiti! 

Tebi se klanjam, tebe volim; čuvaj sve za koje molim. 
Djeci svijeta budi spas i s Kraljicom Mira blagoslovi nas! 

Amen.
Blagoslov (prekrižiti se) Boga Oca i Sina i Duha Svetoga 

bio nada mnom i nad svom djecom. Amen.
Sveti Josipe, dragi naš oče, moli za nas!

U odgovoru na tu molitvu roditelji (bližnji) mole:
 

Isuse, Mali Kralju Mira, Sveto Betlehemsko Djetešce,
zagovorom Marije, Kraljice Mira, Majke Života i Ljubavi,

usliši nam žarku molitvu! Amen.
Blagoslivljam (ime/imena) i svu znanu i neznanu djecu, 

u ime Oca  i Sina i Duha Svetoga 
(s križićem na čelu (svakog) djeteta). Amen.

Sveti Josipe, dragi naš oče, moli za nas!

U snazi Božjeg blagoslova

Roditelji, djedovi, bake… svakodnevno blagoslivljajte 
djecu, riječju i znakom križa! Kada god susretnete sveće-
nika, đakona ili časnu sestru, zamolite da blagoslovi vaše 
dijete/djecu i da mole za njih. 

Poučite djecu da povremeno učine kakvu žrtvicu, pri-
kazujući to Bogu za djecu u potrebi. Naprimjer, odreći se 
kakva slatkiša, skratiti vrijeme uz televiziju, izmoliti još 
koju dodatnu molitvu i slično. To dobro utječe na karakter 
i učvršćuje duh.
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Primite tzv. medaljicu malenih, kao podsjetnik cijeloj 
obitelji na molitvu, kao svjedočanstvo vjere i znak blizine 
Isusa i Marije. Po toj se blagoslovini prisjeća na Gospodi-
nov poziv da trebamo biti kao djeca da bismo ušli u kra-
ljevstvo Božje. 

Oko lika Malog Isusa okružena repaticom piše: „BETLE-
HEMSKO DJETEŠCE NAŠ SI MIR“. Oko lika Kraljice Mira s 
Djetetom u naručju, iznad kojih stoji tzv. međugorski plavi 
križ, piše: „KRALJICE MIRA BLAGOSLOVI NAS“. To se može 
ponavljati i više puta dnevno.

Nebeski zaštitnik „Betlehema malenih“ je i sveti Josip, 
glava Svete obitelji, čuvar nerođenoga, a onda i rođenog 
Isusa, velik zagovornik sve djece. Zazivamo ga s ljubavlju!

Kad se tako moli?
Kada god je zgodno, treba potaknuti djecu na molitvu, 

ponajbolje unutar obiteljske molitve. Stariju djecu (i mla-
de) poziva se da, njegujući tu zamisao duhovnog zajedniš-
tva, izmole i Krunicu mira, kako se običava u Međugorju, 
odnosno: Apostolsko vjerovanje, 7 × Oče naš, Zdravo Marijo 
i Slava Ocu. Moguće je prije dodati i koju nakanu za djecu, a 
na kraju se mogu dodati i zazivi s medaljice malenih. Djecu 
i mlade treba ohrabriti i da mole svojim riječima.

Preporuča se da se svakoga 25. u mjesecu (tzv. dan 
Malog Isusa, kao i dan Kraljice Mira) s djecom sudjeluje 
u svetoj misi te da se tada obnovi i posveta Malomu Kra-
lju Mira (iz molitvenika ili vlastitim riječima). Također je 
dobro s djecom moliti neku od devetnica Malomu Isusu 
prije Božića ili bilo kad tijekom godine.

Hodočastite u Međugorje! Ondje se u blizini župne cr-
kve nalazi i kapela Života – mjesto odabrano kao duhovno 
središte „Betlehema malenih“.
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Javite nam se!
Poslat ćemo vam slike s posvetom, molitvenik, blagos-

lovljenu medaljicu malenih i krunicu mira. Molimo zajed-
no s vama i za vas!

U svim podružnicama Udruge „Betlehem“ može se po-
suditi hodočasnički kipić Betlehemskog Kralja Mira, 
koji se ugošćuje u obiteljima da se pred njim djeca (i mladi) 
posvete Gospodinu. Ti se kipići poklanjaju i župama, moli-
tvenim zajednicama, vrtićima, sigurnim kućama, centrima 
za beskućnike, misijama…, da Mali Isus donese svuda svje-
tlo Betlehema. Moguće je postati „kum/a“ takvu kipiću, 
donirajući ga za navedene ustanove i mjesta.

Dobrodošli su dragovoljni prilozi za troškove tiska i za 
potrebe naših apostolata. Pomozite nam da se i ovo djelo 
širi i donosi milosne plodove u dušama. Svakog dobročini-
telja stavljamo u molitvi pred Isusa, po Mariji.

Od svega srca hvala!
Dar se može uplatiti na račun:

Udruga „Betlehem“ – Karlovac
Gradac 9, 47 000 Karlovac

IBAN: HR5124840081104754353
SWIFT: RZBHHR2XXXX

S naznakom: za najmanje
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U ovom se molitveniku posvećenu  
Betlehemskom Djetešcu Isusu, Kralju Mira, 
nalaze dvije devetnice kojima se molimo za 
djecu i mlade, te ostale  molitve.

Molimo ohrabreni i nadahnuti porukama 
Kraljice Mira, Gospe Međugorske. 

Ne posustajemo u traženju blagoslo-
va, pomoći, zaštite, zdravlja duši i tijelu  
malenima kao i nama koji molimo za njih. 

Gledamo s ljubavlju i očekujemo uslišanje 
od Malog Kralja Mira, koji nam daru-
je svoje Premilosrdno Srce kao utočište i  
utjehu u svim nemirima i borbama života. 

Samo hrabro!


